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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 

Βασικό αντικείµενο που διαπραγµατεύεται η εργασία αυτή είναι οι διεθνείς συµβάσεις, έτσι  

θεωρώ σκόπιµο να αναφερθώ αρχικά στο ρόλο του διεθνούς δικαίου, στα πλαίσια του οποίου 

υπογράφονται οι συµβάσεις αλλά και στις διεθνείς σχέσεις των κρατών. 

 

Σύµφωνα µε τον Hartmann « ∆ιεθνείς σχέσεις είναι οι επαφές µεταξύ λαών και κρατών µέσα 

από τα εθνικά τους σύνορα».
1
Λόγω της φύσης των εθνικών συµφερόντων και της εθνικής 

πολιτικής, οι «επαφές» αυτές προκαλούν συγκρούσεις, ανταγωνισµούς και συνεργασίες.  

 Το διεθνές δίκαιο διέπει τις σχέσεις µεταξύ ανεξαρτήτων κρατών. Οι κανόνες που δεσµεύουν 

τα κράτη, πηγάζουν από τη δική τους ελεύθερη θέληση, όπως αυτή έχει διατυπωθεί σε 

συνθήκες ή συνήθειες γενικής αποδοχής που θεωρούνται ότι εκφράζουν αρχές δικαίου. Οι 

δεσµευτικοί κανόνες δηµιουργούνται για να ρυθµίσουν τις σχέσεις µεταξύ των ανεξαρτήτων 

αυτών κρατών που συνυπάρχουν ή για να επιδιώξουν κοινούς σκοπούς».
2
 

Το διεθνές δίκαιο διέπει ακόµη και τις σχέσεις των διεθνών οργανώσεων (π.χ. ΟΗΕ) προς τα 

κράτη – µέλη και τα µη µέλη.  

 

Για την εγκυρότητα και τη διασφάλιση του διεθνούς δικαίου ανάµεσα σε δύο ή περισσότερες 

χώρες, συνάπτονται οι διεθνείς συνθήκες. Οι διεθνείς συνθήκες αποτελούν πράξεις που 

ρυθµίζουν τις σχέσεις µεταξύ των κρατών και καθορίζουν εδαφικά ζητήµατα, διεθνείς 

συναλλαγές, συνάψεις συµµαχιών ή ειρήνης, εξασφαλίζουν την προστασία των ανθρώπινων 

δικαιωµάτων, οργανώνουν τη διεθνή κοινότητα και ρυθµίζουν πολλά θέµατα χρησιµοποιώντας 

ως όργανο τις διεθνείς συνθήκες. 

 

«Με τον όρο συνθήκη εννοούµε κάθε συµβατική σχέση που συνάπτεται µεταξύ υποκειµένων 

του διεθνούς δικαίου (είτε µεταξύ κρατών και διεθνών οργανισµών που έχουν δικαιοπρακτική 

ικανότητα) και αποσκοπεί στην παραγωγή έννοµων αποτελεσµάτων»
3
 . 

 

Στο σηµείο αυτό θα αναφερθώ στις αρµοδιότητες που ορίζει το σύνταγµα για τη σύναψη των 

διεθνών συνθηκών.  

                                                 
1
 Hartmann, Frederick. H. The relations. New York: The Macmillan Co., 1962.5. 

2
 Υπόθεση Lotus µεταξύ Γαλλίας και Τουρκίας. Χ.τ. ∆ιαρκές δικαστήριο διεθνούς δικαιοσύνης, 1927. (Α; 9).18. 

3
 Ρούκουνας, Εµµανουήλ .∆ιεθνές δίκαιο Ι. Αθήνα: Σάκκουλα, 1997. 102-106. 



Ο πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας «συναρµολογεί» τις διεθνείς συνθήκες σύµφωνα µε τις πολιτικές 

αποφάσεις που λαµβάνει η κυβέρνηση. Η Κυβέρνηση καθορίζει την εξωτερική πολιτική της 

χώρας και η Βουλή, η οποία έχει την αρµοδιότητα ψήφισης του κυρωτικού νόµου, λαµβάνει δια 

τυπικού νόµου την απόφαση περί ισχύος των διατάξεων των διεθνών συνθηκών στην εσωτερική 

έννοµη τάξη. 

Σε ότι αφορά τον κυρωτικό νόµο η Βουλή εγκρίνει ή απορρίπτει τα σχέδια και τις προτάσεις 

νόµων που κυρώνουν διεθνείς συνθήκες ή διεθνείς συµβάσεις χωρίς µεταβολές του 

περιεχοµένου των συνθηκών και συµβάσεων. 

 

Η συνθήκη εκκινεί από την υπογραφή της και ολοκληρώνεται µε την επικύρωση της, εφόσον 

αυτό συµφωνούν τα ενδιαφερόµενα µέρη. 

 Η υπογραφή της συνθήκης πιστοποιεί το κείµενο επί του οποίου τα µέρη διαπραγµατεύτηκαν 

και συµφώνησαν και υπογραµµίζει τη δροµολόγηση της συνθήκης προς την επικύρωση.  

Με την κύρωση η συνθήκη ενσωµατώνεται σε τυπικό νόµο και ισχύει στο εσωτερικό της χώρας 

ως υπέρτερος του κοινού νόµου. Αφορά στην υιοθέτηση του κειµένου σύµβασης ή συµφωνίας 

ενώ η επικύρωση αφορά στην ανταλλαγή των εγγράφων µε τα οποία τα κράτη εκφράζουν την 

τελική τους στάση ως προς τη θέση σε ισχύ της συνθήκης. 

 Η θέση σε ισχύ της συνθήκης ορίζεται από την ίδια την συνθήκη, σε διαφορετική περίπτωση η 

έναρξη ορίζεται από της ανταλλαγής των εγγράφων επικύρωσης ή όπου προβλέπεται στη 

συνθήκη. 

 Τέλος η έναρξη ισχύος της συνθήκης στο εσωτερικό της χώρας γνωστοποιείται δια της 

δηµοσιεύσεως στην εφηµερίδα της κυβερνήσεως µε ανακοίνωση που γίνεται µε τη µέριµνα της 

αρµόδιας Ειδικής Νοµικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Η παρούσα εργασία έχει ως αντικείµενο την αποδελτίωση και τη θεµατική ευρετηρίαση των 

διεθνών συµβάσεων που κύρωσε η Ελλάδα τα έτη 2006 και 2007 και δηµοσιεύτηκαν στο τεύχος 

Α του Φύλλου Εφηµερίδας της Κυβέρνησης (ΦΕΚ). Αποτελεί µέρος της ευρύτερης 

προσπάθειας που ξεκίνησε από τη βιβλιοθήκη του Κέντρου ∆ιεθνούς και Ευρωπαϊκού 

Οικονοµικού ∆ικαίου ( Κ∆ΕΟ∆ ), για τη συγκέντρωση όλων των ∆ιεθνών Συµβάσεων που 

κύρωσε η Ελλάδα από το 1974 έως σήµερα, σε έναν ενιαίο κατάλογο – ευρετήριο. Το Κ∆ΕΟ∆ 

είναι εθνικός φορέας τεκµηρίωσης και έρευνας που έχει σκοπό την προαγωγή της βασικής και 

εφαρµοσµένης έρευνας και τη διάδοση της γνώσης του διεθνούς και του ευρωπαϊκού 

οικονοµικού δικαίου. Επίσης στοχεύει στη παροχή συµβουλευτικής συνδροµής και νοµικών 

πληροφοριών σε θέµατα που σχετίζονται µε το επιστηµονικό του αντικείµενο προς το Κράτος, 

τα νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου, τις επαγγελµατικές οργανώσεις των νοµικών και των 

φορέων της οικονοµικής δραστηριότητας και τους δικηγόρους. 

Η εργασία διαρθρώνεται στα εξής µέρη : ●πρόλογος  ●εισαγωγή  • κατάλογος των ∆ιεθνών 

Συµβάσεων, •ευρετήριο θεµατικών όρων, • ευρετήριο χωρών και • ευρετήριο ηµεροµηνίας 

υπογραφής των συµβάσεων ●βιβλιογραφία 

Η συλλογή του υλικού για τη δηµιουργία του καταλόγου ∆ιεθνών Συµβάσεων, έγινε από το 

τεύχος Α του Φύλλου Εφηµερίδας της Κυβέρνησης (ΦΕΚ) µέσω της ιστοσελίδας του Εθνικού 

Τυπογραφείο 
4
, το οποίο παραθέτει δωρεάν τα τεύχη Α και Β του ΦΕΚ. Για την καταγραφή των 

στοιχείων της εκάστοτε συνθήκης  χρησιµοποιήθηκε ειδική φόρµα, η προµήθεια της οποίας 

έγινε από την επόπτρια καθηγήτρια κ. Έλσα Πιτιλάκη. Παρακάτω παρατίθεται υπόδειγµα 

εγγραφής του καταλόγου
5
. 

Για τη θεµατική ευρετηρίαση των συµβάσεων χρησιµοποιήθηκε η online έκδοση του 

πολύγλωσσου θησαυρού Eurovoc
6
 o οποίος καλύπτει όλους τους τοµείς δραστηριότητας των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και  τους τοµείς που αφορούν τις δραστηριότητες των Ευρωπαϊκών 

θεσµικών οργάνων. 

                                                 
4
 Εθνικό Τυπογραφείο. Εφηµερίς της κυβερνήσεως της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας. Αθήνα, διαθέσιµο από : 

www.et.gr 
5
 Βλ. σελ. 9 

6
 Υπηρεσία επιστηµονικών εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. Eurovoc: thesaurus. Ευρωπαϊκή Ένωση, 

διαθέσιµο από : www.europa.eu/eurovoc 



 Οι εγγραφές στον κατάλογο των συµβάσεων παρατίθενται σύµφωνα µε το κυρίως θέµα τους 

(πρώτο θέµα ), αλφαβητικά. Τα άλλα θέµατα των συµβάσεων ο χρήστης µπορεί να τα εντοπίσει 

στο ευρετήριο θεµάτων όπου καταγράφονται όλα τα θέµατα των συµβάσεων απ’ όπου 

παραπέµπεται στην αντίστοιχη εγγραφή. Ο αριθµός των εγγραφών ανέρχεται στις 201. Θα 

πρέπει να επισηµανθεί ότι τα συµβαλλόµενα µέρη µιας συνθήκης που αναγράφονται στο λήµµα 

της φόρµας  «Χώρες», µπορεί να είναι κράτη, οργανισµοί, ενώσεις και συλλογικά όργανα µε 

τη µορφή συµβάσεων / συµφωνιών. Π.χ. Οργανισµός Ηνωµένων Εθνών. Σε ορισµένες 

περιπτώσεις µια σύµβαση µπορεί να υπογράφεται σε δύο µέρη , τότε στα αντίστοιχα λήµµατα 

συναντούµε δύο τόπους υπογραφής και δύο ηµεροµηνίες. 

Το ευρετήριο θεµατικών όρων είναι αλφαβητικό, ξεκινώντας από τα λήµµατα που 

χρησιµοποιούν Λατινικό αλφάβητο και συνεχίζοντας µε το ελληνικό. Κάθε θέµα παραπέµπει 

στον αύξοντα αριθµό της εγγραφής. Περιλαµβάνει τους καθιερωµένους όρους, οι οποίοι είναι 

γραµµένοι µε έντονους χαρακτήρες, και τους  µη καθιερωµένους οι οποίοι παραπέµπουν µε 

βλέπε στους καθιερωµένους. ∆εν γίνεται διάκριση µεταξύ ευρύτερων (BT) στενότερων (NT) 

καθώς  και  «see also»  (βλέπε επίσης) όρων, έπειτα από αίτηση της επόπτριας καθηγήτριας. 

Το ευρετήριο των χωρών είναι αλφαβητικό και περιλαµβάνει τις χώρες, κράτη, οργανισµούς, 

ενώσεις και συλλογικά όργανα, τα οποία αποτελούν τα συµβαλλόµενα µέρη των συµβάσεων. 

Καθένα από αυτά παραπέµπει στον αύξοντα αριθµό της εγγραφής. 

Το ευρετήριο των ηµεροµηνιών υπογραφής των συµβάσεων περιλαµβάνει την ηµεροµηνία 

υπογραφής της σύµβασης, τον τόπο υπογραφής της και την ηµεροµηνία θέσεως σε ισχύ στην 

Ελλάδα όπου αυτή προβλέπεται. Παρατίθεται χρονολογικά από την παλαιότερη ηµεροµηνία 

υπογραφής και παραπέµπει στον αύξοντα αριθµό της εγγραφής. 

Στο τέλος δίνονται οι πηγές, έντυπες και  ηλεκτρονικές, που χρησιµοποιήθηκαν για την επίτευξη 

της εργασίας, σύµφωνα µε το πρότυπο MLA. 

Σκοπός της εργασίας είναι να αποτελέσει χρήσιµο εργαλείο για τους ενδιαφερόµενους και να 

βοηθήσει στην περαιτέρω προσπάθεια που γίνεται για τη δηµιουργία ενός ενιαίου καταλόγου – 

ευρετηρίου των ∆ιεθνών Συµβάσεων. Τα ευρετήρια δίνουν τη δυνατότητα στο χρήστη να 

εντοπίσει τη σύµβαση που τον ενδιαφέρει  σύµφωνα µε το θέµα, τις συµβαλλόµενες χώρες αλλά 

και την ηµεροµηνία υπογραφής της σύµβασης. 

 

 



 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΚΡΩΝΥΜΩΝ 

 

 

 

ESA : European Space Agency 

 

 

UNESCO : United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization 

 

 

∆ικαστήριο ΕΚ : ∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 

 

 

Ε.Ο.Α.∆.Π : Ευρωπαϊκός Οργανισµός για την Ασφάλεια ∆ικτύων και Πληροφοριών 

 

 

Ο.Η.Ε : Οργανισµός Ηνωµένων Εθνών 

 

 

O.Σ.Ε.Π. : Οικονοµική Συνεργασία Ευξείνου Πόντου 

 

 

Φ.Π.Α. : Φόρος Προστιθέµενης Αξίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

 

 

(1)    ΑΡΓΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 
 
 

(2)    20. 
(3)    Τίτλος : Συµφωνία µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της  Κυβέρνησης 

της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας για τη διατήρηση αποθεµάτων αργού πετρελαίου και προϊόντων 

πετρελαίου που αποθηκεύονται στην Ελληνική ∆ηµοκρατία. 
(4)   Τόπος Υπογραφής : Λευκωσία              (5)  Ηµεροµηνία: 14/5/2004 
(6)    Θέση σε ισχύ : Άρθρο 11     (7)  Ηµεροµηνία: 29/11/2005 
(8)    Κύρωση : Ν 3264/2004 
(9)    Φ.Ε.Κ. : Α 180, 30/9/2004 
(10)  Είδος : ∆ιµερής 
(11)  Χώρες : Ελλάδα – Κύπρος 
(12)  Θέµατα :1.Αργό πετρέλαιο  2. Προϊόν πετρελαίου 

 

 

 

 

Επεξηγήσεις 
 

 

 
(1)  Κύριο θέµα εγγραφής 

(2)  Αύξοντας αριθµός εγγραφής 

(3)  Τίτλος σύµβασης 

(4)  Τόπος υπογραφής της σύµβασης 

(5)  Ηµεροµηνία υπογραφής της σύµβασης 

(6)  Το άρθρο του νόµου που δείχνει ότι ισχύει στην Ελλάδα 

(7)  Ηµεροµηνία που θεσπίστηκε το άρθρο 

(8)  Νόµος (Ν), ή Προεδρικό ∆ιάταγµα ή Αριθµός Φύλλου (Αριθ. Φ.) που κυρώθηκε η  

σύµβαση 

(9)  Το ΦΕΚ στο οποίο δηµοσιεύθηκε η σύµβαση 

(10)  Το είδος της σύµβασης 

(11)  Τα συµβαλλόµενα µέρη της σύµβασης 

(12) Τα θέµατα που αναφέρεται η εγγραφή 

 

 



ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 

 

 

ESA 

 

 

1. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ των Συµβαλλόµενών Κρατών Μερών στη Συνθήκη 

για την Ίδρυση του Ευρωπαϊκού Οργανισµού ∆ιαστήµατος και του Ευρωπαϊκού Οργανισµού 

∆ιαστήµατος για την προστασία και ανταλλαγή διαβαθµισµένων πληροφοριών. 
Τόπος Υπογραφής : Παρίσι   Ηµεροµηνία:19/8/2002 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3582 

Φ.Ε.Κ. :Α 141, 28/6/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.ESA  2.Ανταλλαγή πληροφοριών   

 
 
 
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ 

 

 

2. 
Τίτλος : Περί εφαρµογής της υπ’ αριθµ. 1643 (2005) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας 

του Οργανισµού Ηνωµένων Εθνών (Ο.Η.Ε.).  
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 249 
Φ.Ε.Κ. : Α 262, 1/12/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.Ακτή Ελεφαντοστού    

 

 

3. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1643 (2005) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί Ακτής 

του Ελεφαντοστού. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 3402/4/ΑΣ 70 
Φ.Ε.Κ. : Α 8, 26/1/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : ΟΗΕ 

Θέµατα :1.Ακτη Ελεφαντοστού 

 

 

4. 



Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1727 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Ακτής του Ελεφαντοστού. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 3402/2/ΑΣ 58 
Φ.Ε.Κ. : A 12, 25/1/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1.Ακτή Ελεφαντοστού 

 

 

5. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1782 (2007) του Συµβουλίου Ασφαλείας OHE περί Ακτής 

του Ελεφαντοστού 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.3402/27/ΑΣ 1589 
Φ.Ε.Κ. :Α 257, 21/11/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1.Ακτή Ελεφαντοστού 

 
 
 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΕΣ  ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 
 
6. 
Τίτλος : Κύρωση της ∆ιεθνούς Σύµβασης για τη ρύθµιση της φαλαινοθηρίας και του 

Πρωτοκόλλου της. 
Τόπος Υπογραφής : Ουάσιγκτον   Ηµεροµηνία:2/12/1946, 19/11/1956 
Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3568 
Φ.Ε.Κ. : Α 120, 7/6/2007 

Είδος :∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.Αλιευτικές  διατάξεις  2.∆ίκαιο της θάλασσας 

 

 

 
ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 
 
7. 
Τίτλος : Κύρωση Συµφωνίας Συνεργασίας στον τοµέα της Άµυνας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Σερβίας. 
Τόπος Υπογραφής : Βελιγράδι   Ηµεροµηνία:9/11/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3596 



Φ.Ε.Κ. :Α 165, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Σερβία 

Θέµατα :1.Αµυντική πολιτική   

 
 
8. 
Τίτλος : Κύρωση ∆ιευθέτησης Συνεργασίας European Research Grouping Arrangement No 1 

(ERG No 1), µεταξύ των Υπουργών Εθνικής Άµυνας του Βελγίου, της Τσεχίας, της ∆ανίας, της 

Φινλανδίας, της Γαλλίας, της Γερµανίας, της Ελλάδος, της Ουγγαρίας, της Ιταλίας, του 

Λουξεµβούργου, της Ολλανδίας, της Νορβηγίας, της Πολωνίας, της Πορτογαλίας, της 

Ρουµανίας, της Ισπανίας, της Σουηδίας, της Τουρκίας και του Ηνωµένου Βασιλείου της 

Μεγάλης Βρετανίας και Β. Ιρλανδίας, που αφορά σχέδια συνεργασίας στην έρευνα και 

τεχνολογία σε θέµατα άµυνας 
Τόπος Υπογραφής :Αθήνα   Ηµεροµηνία:11/10/2006 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3615 

Φ.Ε.Κ. :Α 268, 3/12/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Αµυντική πολιτική 

 

 

9. 
Τίτλος : Κύρωση Μνηµονίου Κατανόησης Europa, µεταξύ των Υπουργών Εθνικής Άµυνας του 

Βελγίου, της Τσεχίας, της ∆ανίας, της Φινλανδίας, της Γαλλίας, της Γερµανίας, της Ελλάδος, 

της Ουγγαρίας, της Ιταλίας,του Λουξεµβούργου, της Ολλανδίας, της Νορβηγίας, 

της Πολωνίας, της Πορτογαλίας, της Ρουµανίας, της Ισπανίας, της Σουηδίας, της Τουρκίας και 

του Ηνωµένου Βασιλείου της Μεγάλης Βρετανίας και Β. Ιρλανδίας, σχετικά µε τις ευρωπαϊκές 

συµφωνίες για την οργάνωση, τα προγράµµατα και τις δραστηριότητες έρευνας σε θέµατα 

άµυνας (Europa). 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία:13/6/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3616 

Φ.Ε.Κ. :Α 269, 3/12/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.Αµυντική πολιτική 

 

 
 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

 
 
10. 
Τίτλος : Κύρωση των Συµφωνιών Παράτασης των Προγραµµάτων Αναπτυξιακής Συνεργασίας 

2002−2006 για µία περαιτέρω πενταετή περίοδο 2007−2011 δι’ ανταλλαγής ρηµατικών 

διακοινώσεων µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

∆ηµοκρατίας της Αλβανίας, της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης 

της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας, της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 



Συµβουλίου Υπουργών της Βοσνίας − Ερζεγοβίνης, της Κυβέρνησης της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της ∆ηµοκρατίας του Μαυροβουνίου, της Κυβέρνησης της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Σερβίας, της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ρουµανίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3608 

Φ.Ε.Κ. :Α 249, 7/11/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 
 
 
ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

 
 
11. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ των Ηνωµένων Εθνών και της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Τουρκίας 

για συνεργασία στον τοµέα αντιµετώπισης εκτάκτων ανθρωπιστικών αναγκών. 

Τόπος Υπογραφής : Νέα Υόρκη   Ηµεροµηνία:16/9/2002 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3449 

Φ.Ε.Κ. : Α 62, 27/3/2006 

Είδος :  Τριµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Ο.Η.Ε. - Τουρκία 

Θέµατα :1.Ανθρωπιστική βοήθεια  2.∆ιεθνής βοήθεια  3.Πολιτική παροχής βοήθειας  

4.Πολιτική συνεργασίας  5.Κατάσταση εκτάκτου ανάγκης 

 
 
 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 
 
12. 
Τίτλος : Κύρωση Πρωτοκόλλου Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της ∆ηµοκρατίας της Τουρκίας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 8/6/2005 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3543 

Φ.Ε.Κ. :Α 60, 14/3/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Τουρκία 
Θέµατα :1.Ανταλλαγή πληροφοριών  2.Νοµική συνεργασία 

  

 

13. 



Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Σλοβακίας σχετικά µε την προστασία διαβαθµισµένων 

πληροφοριών οι οποίες ανταλλάσσονται µεταξύ των δύο χωρών. 
Τόπος Υπογραφής : Μπρατισλάβα  Ηµεροµηνία: 27/6/2005 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3561 

Φ.Ε.Κ. :Α 108, 25/5/2007 
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Σλοβακία 
Θέµατα :1.Ανταλλαγή πληροφοριών  2.∆ίκαιο των πληροφοριών  

 
 
14. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας σχετικά µε την προστασία διαβαθµισµένων 

πληροφοριών οι οποίες ανταλλάσσονται µεταξύ των δύο χωρών. 
Τόπος Υπογραφής : Σόφια   Ηµεροµηνία:17/6/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3563 

Φ.Ε.Κ. : Α 110, 25/5/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα : 1.Ανταλλαγή πληροφοριών  2.∆ίκαιο των πληροφοριών   
 
 
 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

 
 
15. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Τρίτης Συνόδου της Μικτής Ελληνο−πολωνικής 

Επιτροπής (Πρόγραµµα Εργασίας για τα έτη 2006−2007)» (Βαρσοβία, 5 Ιουνίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Βαρσοβία   Ηµεροµηνία: 5/6/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Aριθ. Φ.0544/Μ.5907/ΑΣ.589 
Φ.Ε.Κ. : Α 226, 19/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Πολωνία 
Θέµατα :1.Απασχόληση 

 

 
 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

 
 
 
 
16. 



Τίτλος : Έγκριση της δι’ ανταλλαγεισών επιστολών παρατάσεως της Ελληνο−Αιγυπτιακής 

Συµφωνίας της 26.9.1966 για την αποζηµίωση των ελληνικών συµφερόντων µετά των 

προσαρτηµένων σ’ αυτή κειµένων (Κάιρο, 28 Μαΐου 2006 και 15 Ιουνίου 2006) 
Τόπος Υπογραφής : Κάιρο   Ηµεροµηνία:28/5/2006 – 15/6/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 583/Μ. 5902 
Φ.Ε.Κ. : Α 187, 11/9/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα- Αίγυπτος 

Θέµατα :1.Αποζηµίωση    

 

 

 
ΑΡΓΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

 
 
17. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας για τη διατήρηση 

αποθεµάτων αργού πετρελαίου και προϊόντων πετρελαίου που αποθηκεύονται στην Ελληνική 

∆ηµοκρατία. 

Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5666/ΑΣ126 
Φ.Ε.Κ. : Α 37, 27/2/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Κύπρος 

Θέµατα :1.Αργό πετρέλαιο  2. Προϊόν πετρελαίου 

 

 

18. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας για τη διατήρηση αποθεµάτων αργού πετρελαίου και 

προϊόντων πετρελαίου που αποθηκεύονται στην Ελληνική ∆ηµοκρατία. 
Τόπος Υπογραφής : Λευκωσία   Ηµεροµηνία:14/5/2004 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 11    Ηµεροµηνία:29/11/2005 
Κύρωση : Ν 3264/2004 

Φ.Ε.Κ. :Α 180, 30/9/2004 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Κύπρος 
Θέµατα :1.Αργό πετρέλαιο  2. Προϊόν πετρελαίου 

 

 
 
ΑΣΤΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ 
 
 
19. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της κύρωσης της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της Ουκρανίας για δικαστική συνδροµή σε αστικές υποθέσεις. 



Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5428/ΑΣ.2 
Φ.Ε.Κ. : Α 7, 11/1/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ουκρανία 

Θέµατα :1.Αστικό δίκαιο 

 

 

20. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Ουκρανίας για 

δικαστική συνδροµή σε αστικές υποθέσεις. 
Τόπος Υπογραφής : Κίεβο   Ηµεροµηνία:2/7/2002 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 26    Ηµεροµηνία:27/1/2007 
Κύρωση : Ν 3281/2004 

Φ.Ε.Κ. : Α 207, 1/11/2004 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ουκρανία 
Θέµατα :1.Αστικό δίκαιο 

 

 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

 
 
21. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ του Υπουργείου ∆ηµοσίας Τάξεως της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Εσωτερικών της Αλβανικής ∆ηµοκρατίας για τη συνεργασία 

των Πυροσβεστικών Σωµάτων των δύο χωρών σε θέµατα αρµοδιότητάς τους. 
Τόπος Υπογραφής : Ιωάννινα   Ηµεροµηνία: 27/5/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3573 
Φ.Ε.Κ. :Α 126, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Αλβανία 

Θέµατα :1.Αστυνοµιά  2.Πολιτική συνεργασίας  

  

 

 
ΒΟΡΕΙΑ ΚΟΡΕΑ 

 

 

22. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1695 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Β. Κορέας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Aριθ. Φ. 4980/8/ΑΣ 1215  
Φ.Ε.Κ. : Α 187, 11/9/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 



Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1. Βόρεια Κορέα  2.∆ιατήρηση της ειρήνης  3.∆ιεθνής ισορροπία 

 
 
23. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1718 (2006) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί Β. 

Κορέας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθµ. Φ.4980/23/ΑΣ 1651  
Φ.Ε.Κ. : Α 240, 14/11/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1. Βόρεια Κορέα 2. Πυρηνικά όπλα   

 

 

24. 
Τίτλος : Eφαρµογή των αποφάσεων 1683 (2006), 1688 (2006) και 1689 (2006) του Συµβουλίου 

Ασφαλείας του Οργανισµού Ηνωµένων Εθνών (Ο.Η.Ε.). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 152 
Φ.Ε.Κ. : Α 194, 17/8/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.Βόρεια Κορέα  2.Πυροβόλα όπλα και πυροµαχικά   

 

 
 
∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 

 
 
25. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Συµφωνίας για συνεργασία µεταξύ του Υπουργείου 

Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Υπουργείου Επίβλεψης της Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Κίνας. 
Τόπος Υπογραφής : Πεκίνο   Ηµεροµηνία: 27/5/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3501 

Φ.Ε.Κ. : Α 241, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Κίνα 

Θέµατα :1.∆ηµόσια διοίκηση  2.∆ιοικητική µεταρρύθµιση  3.∆ιοίκηση προσωπικού 

   

 

26. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του Μνηµονίου Συµφωνίας για συνεργασία στον 

τοµέα της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, της ∆ιαχείρισης Προσωπικού και της Οργάνωσης µεταξύ του 

Υπουργείου Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και του Υπουργείου ∆ιοίκησης και Εσωτερικών της Ρουµανίας. 



Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5863/ΑΣ.1094 
Φ.Ε.Κ. : Α 3, 10/1/2007 
Είδος : ∆ιµερής  

Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 

Θέµατα :1.∆ηµόσια διοίκηση  2.∆ιοικητική µεταρρύθµιση  3.∆ιοίκηση προσωπικού 

 

 

27. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Συµφωνίας για συνεργασία στον τοµέα της ∆ηµόσιας 

∆ιοίκησης, της ∆ιαχείρισης Προσωπικού και της Οργάνωσης µεταξύ του Υπουργείου 

Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Υπουργείου ∆ιοίκησης και Εσωτερικών της Ρουµανίας. 
Τόπος Υπογραφής : Βουκουρέστι  Ηµεροµηνία:28/3/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 5    Ηµεροµηνία: 30/11/2006 
Κύρωση : Ν 3502  
Φ.Ε.Κ. : Α 242, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 
Θέµατα :1.∆ηµόσια διοίκηση  2.∆ιοικητική µεταρρύθµιση  3.∆ιοίκηση προσωπικού 

 
 
 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ 
 
 
28. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας στο Τοµέα της ∆ηµόσιας Υγείας µεταξύ του 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Υπουργείου Υγείας της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας. 
Τόπος Υπογραφής : Λευκωσία   Ηµεροµηνία:2/4/2007 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.6028/ΑΣ406 
Φ.Ε.Κ. :Α 156, 13/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Κύπρος 

Θέµατα :1.∆ηµόσια υγεία 

 
 
 
∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
 
 
29. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και της Ιταλικής ∆ηµοκρατίας για την ανάπτυξη του έργου ∆ιασύνδεσης Ελλάδας−Ιταλίας 

(∆ΕΙ)». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία:4/11/2005 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 



Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5795/ΑΣ 967 
Φ.Ε.Κ. : Α 283, 20/12/2007 
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Ιταλία 

Θέµατα :1.∆ιασύνδεση συστηµάτων 

 
30. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Ιταλικής 

∆ηµοκρατίας για την ανάπτυξη του έργου ∆ιασύνδεσης Ελλάδας−Ιταλίας (∆ΕΙ). 
Τόπος Υπογραφής : Λέτσε   Ηµεροµηνία:4/11/2005 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 6.1    Ηµεροµηνία:7/12/2007 

Κύρωση : Ν 3441/2006 

Φ.Ε.Κ. : Α 39, 27/2/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ιταλία 
Θέµατα :1.∆ιασύνδεση συστηµάτων 2.Φυσικό αέριο 

 

 

 
∆ΙΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
 
 
31. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

ΟΥΝΕΣΚΟ σχετικά µε τους Συνεργαζόµενους Εµπειρογνώµονες (Παρίσι, 28.3.1996). 
Τόπος Υπογραφής : Παρίσι   Ηµεροµηνία: 28/3/1996 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3456 

Φ.Ε.Κ. : Α 90, 28/4/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ελλάδα - Unesco   

Θέµατα :1. ∆ιερευνητική αποστολή  2. Τεχνητή νοηµοσύνη  3.Οικονοµική υποστήριξη  

4.Unesco   

 
 
 
∆ΙΕΘΝΕΙΣ Ο∆ΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
 
 
32. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Συνόδου της Μεικτής Ελληνο−Μολδαβικής Επιτροπής 

Μεταφορών» (Αθήνα, 6−7.4.2005). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 7/4/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ/106/Μ.5839 
Φ.Ε.Κ. : Α 78, 13/4/2005 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Μολδαβία 

Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3.Μεταφορά επιβατών   

 



 

33. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Συνόδου της Μικτής Ελληνο−Βουλγαρικής Επιτροπής 

Οδικών Μεταφορών 

(Αθήνα, 6−7.7.2005). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 7/7/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/ΑΣ 221/Μ.5856 
Φ.Ε.Κ. : Α 83, 17/4/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Βουλγαρία 
Θέµατα : 1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3.Μεταφορά επιβατών   
 

 

34. 
Τίτλος : Κύρωση Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Συµβουλίου Υπουργών της Βοσνίας−Ερζεγοβίνης επί των ∆ιεθνών Οδικών Μεταφορών 

επιβατών και εµπορευµάτων. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:8/2/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28 παρ. 1    Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3466  
Φ.Ε.Κ. : Α 127, 21/6/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα -  Βοσνία−Ερζεγοβίνη 
Θέµατα : 1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3.Μεταφορά επιβατών   

 
 
35. 
Τίτλος : Έγκριση Πρωτοκόλλου της Μικτής Επιτροπής Οδικών Μεταφορών Ελλάδας 

Ρουµανίας. (Αθήνα, 27−28 Φεβρουαρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 28/2/2006 

Θέση σε ισχύ :      Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5910/ΑΣ.530 
Φ.Ε.Κ. : Α 164, 3/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 

Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3.Μεταφορά επιβατών   

 

 

36. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της συνάντησης µεταξύ Αντιπροσωπειών του Υπουργείου 

Μεταφορών της Ρωσικής Οµοσπονδίας και του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας» (Μόσχα, 12−13 Ιουλίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Μόσχα   Ηµεροµηνία: 13/7/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5932/ΑΣ.793 
Φ.Ε.Κ. : Α 224, 18/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρωσία 
Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3.Μεταφορά επιβατών   



 

 

37. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Συνάντησης της Μικτής Ελληνο − Γεωργιανής 

Επιτροπής Οδικών Μεταφορών» 

(Αθήνα, 17−18 Νοεµβρίου 2005). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 18/11/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5871/ΑΣ.326) 
Φ.Ε.Κ. : Α 97, 15/5/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Γεωργία 

Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά επιβατών  3.Μεταφορά εµπορευµάτων  

 

 
38. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Μικτής Επιτροπής ∆ιεθνών Οδικών Μεταφορών 

Ελλάδας − Αλβανίας (Τίρανα, 9−10 Φεβρουαρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Τίρανα   Ηµεροµηνία: 10/2/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.  0544/Μ.5909/ΑΣ.595 
Φ.Ε.Κ. : Α 165, 3/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Αλβανία 
Θέµατα : 1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά επιβατών  3.Μεταφορά εµπορευµάτων 

 

 

39. 
Τίτλος : Συµφωνία µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης 

της ∆ηµοκρατίας του Λιβάνου επί των διεθνών οδικών µεταφορών και εµπορευµάτων µετά των 

ανταλαγεισών ρηµατικών διακοινώσεων. 
Τόπος Υπογραφής : Βηρυτό   Ηµεροµηνία:21/1/2004 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 19, παρ. 5   Ηµεροµηνία:12/4/2007 

Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5615/ΑΣ 227 
Φ.Ε.Κ. :Α 71, 23/3/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Λίβανος 
Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά εµπορευµάτων  3. Μεταφορά επιβατών   

 

 

40. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρακτικού της Συνόδου της Μικτής Ελληνο−Τυνησιακής Επιτροπής 

στον τοµέα των οδικών µεταφορών προσώπων και εµπορευµάτων και διαµετακόµισης» 

(Τύνιδα, 28−29 Μαρτίου 2007). 
Τόπος Υπογραφής : Τύνιδα   Ηµεροµηνία:29/3/2007 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.6069/ΑΣ653 
Φ.Ε.Κ. :Α 239, 22/10/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Τυνησία 



Θέµατα :1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2. Μεταφορά εµπορευµάτων 3.Μεταφορά επιβατών  4. 

∆ιαµετακόµιση  

 

 

41. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Πρώτης Συνάντησης της Μικτής Ελληνο − Αρµενικής 

Επιτροπής Μεταφορών (Αθήνα, 14−15 Φεβρουαρίου 2007). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:15/2/2007 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.6078/ΑΣ.760 
Φ.Ε.Κ. :Α 254, 15/11/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες :Ελλάδα - Αρµενία 

Θέµατα : 1.∆ιεθνείς οδικές µεταφορές  2.Μεταφορά επιβατών  3.Μεταφορά εµπορευµάτων 

 
 
 
∆ΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 

 

 
42. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας για τα Προνόµια και τις Ασυλίες του ∆ιεθνούς ∆ικαστηρίου 

για το ∆ίκαιο της Θάλασσας. 
Τόπος Υπογραφής : Νέα Υόρκη   Ηµεροµηνία:1/7/1997 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3598 

Φ.Ε.Κ. : Α 175, 1/8/2007 
Είδος :∆ιεθνής  
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.∆ίκαιο της θάλασσας  

 

 

 

∆ΙΚΑΙΟ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
 
 
43. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Συµβουλίου Υπουργών της ∆ηµοκρατίας της Αλβανίας, σχετικά µε την προστασία 

διαβαθµισµένων πληροφοριών. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:14/2/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3595 

Φ.Ε.Κ. :Α 164, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Αλβανία 
Θέµατα :1.∆ίκαιο των πληροφοριών   

  

 
 



∆ΙΚΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 

 

44. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας για συνεργασία µεταξύ του 

Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της 

Ρωσικής Οµοσπονδίας, που υπογράφηκε στην Αθήνα στις 21 Μαΐου 2003. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5546/ΑΣ.932 
Φ.Ε.Κ. : Α 277, 14/12/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρωσία 
Θέµατα :1.∆ικαστική συνεργασία 

 

 

45. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας για συνεργασία µεταξύ του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της Ρωσικής Οµοσπονδίας, που 

υπογράφηκε στην Αθήνα στις 21 Μαΐου 2003. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:21/5/2003 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 5, παρ.1   Ηµεροµηνία:1/1/2008 
Κύρωση : N 3343/2005 
Φ.Ε.Κ. : Α 132, 6/6/2005 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρωσία 
Θέµατα :1. ∆ικαστική συνεργασία 
 

 

 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
46. 
Τίτλος : Κύρωση Πρωτοκόλλου διοικητικής συνεργασίας σε θέµατα δικαιοσύνης µεταξύ του 

Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης της 

∆ηµοκρατίας της Σερβίας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 9/2/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3485 

Φ.Ε.Κ. : Α 188, 11/9/2006  
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Σερβία 

Θέµατα :1.∆ιοικητική συνεργασία  2. ∆ιεθνές δίκαιο   

 
 
 
∆ΙΠΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 

 



 
47. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Σύµβασης µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και του Βασιλείου του Βελγίου αποσκοπούσα στην αποφυγή διπλής φορολογίας και την 

πρόληψη της φοροδιαφυγής σε σχέση προς τους φόρους επί του εισοδήµατος. 
Τόπος Υπογραφής :     Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/ΑΣ 16/Μ.5642 
Φ.Ε.Κ. : Α 36, 16/2/2006 
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα -  Βέλγιο 

Θέµατα :1. ∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή 3.Φόρος εισοδήµατος 

 
 
48. 
Τίτλος : Κύρωση της σύµβασης µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Βασιλείου του 

Βελγίου αποσκοπούσα στην αποφυγή διπλής φορολογίας και την πρόληψη της φοροδιαφυγής 

σε σχέση προς τους φόρους επί του εισοδήµατος.  
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:25/4/2004 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 2   Ηµεροµηνία:30/12/2005 
Κύρωση : Ν 3407/2005 
Φ.Ε.Κ. : Α 266, 25/10/2005 
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα -  Βέλγιο 

Θέµατα :1. ∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή 3.Φόρος εισοδήµατος 

 

 
 
49. 
Τίτλος : . Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του «Πρωτοκόλλου που τροποποιεί τη Σύµβαση 

µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Βασιλείου των Κάτω Χωρών για 

την αποφυγή της διπλής φορολογίας και την αποτροπή της φοροδιαφυγής σε σχέση προς τους 

φόρους εισοδήµατος και κεφαλαίου µε το προσαρτηµένο Πρωτόκολλο, που υπογράφηκε στην 

Αθήνα στις 16 Ιουλίου 1981» 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5825/ΑΣ.585 
Φ.Ε.Κ. : Α 157, 27/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ολλανδία 
Θέµατα :1.∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή  3.Φόρος εισοδήµατος 

 

 

50. 
Τίτλος : Κύρωση του Πρωτοκόλλου που τροποποιεί τη Σύµβαση, µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και του Βασιλείου των Κάτω Χωρών για την αποφυγή της διπλής φορολογίας και 

την αποτροπή της φοροδιαφυγής σε σχέση προς τους φόρους εισοδήµατος και κεφαλαίου, µε το 

προσαρτηµένο σε αυτή Πρωτόκολλο, που υπογράφηκε στην Αθήνα στις 16 Ιουλίου 1981. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:18/1/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 3 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 1/7/2006 



Κύρωση : Ν 3464 

Φ.Ε.Κ. : Α 124, 16/6/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ολλανδία 

Θέµατα :1.∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή  3.Φόρος εισοδήµατος 

 

 
51. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και της Αραβικής ∆ηµοκρατίας της Αιγύπτου για την αποφυγή της διπλής φορολογίας και την 

αποτροπή της φοροδιαφυγής αναφορικά µε τους φόρους εισοδήµατος και κεφαλαίου. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5687/ΑΣ 674 
Φ.Ε.Κ. : Α 187, 11/9/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Αίγυπτος 

Θέµατα : 1.∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή  3.Φόρος εισοδήµατος   
 
 
52. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Αραβικής 

∆ηµοκρατίας της Αιγύπτου για την αποφυγή της διπλής φορολογίας και την αποτροπή της 

φοροδιαφυγής αναφορικά µε τους φόρους εισοδήµατος και κεφαλαίου. 
Τόπος Υπογραφής : Κάιρο    Ηµεροµηνία: 27/11/2004 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 29 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 23/8/2006 
Κύρωση : Ν 3484 

Φ.Ε.Κ. : Α 170, 7/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Αίγυπτος 
Θέµατα : 1.∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή  3.Φόρος εισοδήµατος   
 
 
53. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Βασιλείου της 

Σαουδικής Αραβίας για  την αποφυγή της διπλής φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους επί του 

εισοδήµατος που προκύπτει από την εκµετάλλευση αεροσκαφών στις διεθνείς αεροµεταφορές. 
Τόπος Υπογραφής : Ριάντ    Ηµεροµηνία: 29/4/2006 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3529 

Φ.Ε.Κ. : Α 35, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Σαουδική Αραβία 

Θέµατα :1.∆ιπλή φορολογία  2.Φοροδιαφυγή  3.Φόρος εισοδήµατος  4. Εναέριες µεταφορές   

 

 
54. 
Τίτλος : Κύρωση της Σύµβασης των κρατών − µελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και των 

Πρακτικών Υπογραφής της σχετικά µε την προσχώρηση της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας, της 

∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Λετονίας, της 



∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της Μάλτας, 

της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας και της Σλοβακικής 

∆ηµοκρατίας στη Σύµβαση για την εξάλειψη της διπλής φορολογίας σε περίπτωση διορθώσεως 

των κερδών συνδεδεµένων επιχειρήσεων.  
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 23/7/1990 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3537 

Φ.Ε.Κ. :Α 43, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.∆ιπλή φορολογία   

 

 

∆ΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

 
 
55. 
Τίτλος : Ανακοίνωση της Συµφωνίας σύναψης διπλωµατικών σχέσεων µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της ∆ηµοκρατίας του Μαυροβουνίου. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5981/ΑΣ 4 
Φ.Ε.Κ. :Α 17, 29/1/2007 

Είδος : ∆ιµερής   

Χώρες : Ελλάδα - Μαυροβούνιο 

Θέµατα :1.∆ιπλωµατικές σχέσεις   

 

 

56. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας σύναψης διπλωµατικών σχέσεων µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της ∆ηµοκρατίας του Μαυροβουνίου. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:18/12/2006 
Θέση σε ισχύ :Άρθρο 5    Ηµεροµηνία: 18/12/2006 
Κύρωση :  
Φ.Ε.Κ. :Α 17, 29/1/2007 

Είδος : ∆ιµερής   

Χώρες : Ελλάδα - Μαυροβούνιο 

Θέµατα :1.∆ιπλωµατικές σχέσεις   

 

 

57. 
Τίτλος : Κύρωση της δι’ ανταλλαγής ρηµατικών διακοινώσεων Συµφωνίας Τροποποίησης της 

Προξενικής Σύµβασης µεταξύ του Βασιλείου της Ελλάδας και της Σοσιαλιστικής ∆ηµοκρατίας 

της Ρουµανίας που υπογράφηκε στην Αθήνα στις 22 Μαΐου 1972. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:22/5/1972 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3617 

Φ.Ε.Κ. :Α 270, 3/12/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Ρουµανία 



Θέµατα :1.∆ιπλωµατικές σχέσεις 

 
 
 
∆ΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟΣ ΚΛΑ∆ΟΣ 

 
 
58. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ της ∆ιπλωµατικής Ακαδηµίας του 

Υπουργείου Εξωτερικών της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας και της ∆ιπλωµατικής 

Ακαδηµίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας. 
Τόπος Υπογραφής : Βιέννη   Ηµεροµηνία:20/4/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3593 

Φ.Ε.Κ. :Α 162, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα :1.∆ιπλωµατικός κλάδος 

 
 
59. 
Τίτλος : Kύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης για τη συνεργασία µεταξύ του Ρουµανικού 

∆ιπλωµατικού Ιδρύµατος του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρουµανίας και της ∆ιπλω− 

µατικής Ακαδηµίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας. 
Τόπος Υπογραφής : Βελιγράδι   Ηµεροµηνία: 30/1/2007 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3594 

Φ.Ε.Κ. :Α 163, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 
Θέµατα : 1.∆ιπλωµατικός κλάδος 

 
 
 
∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΠΛΟΗΓΗΣΗ 

 
 
60. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και των 

κρατών − µελών της και του Κράτους του Ισραήλ για την ανάπτυξη ενός Παγκόσµιου 

∆ορυφορικού Συστήµατος Πλοήγησης (GNSS) για µη στρατιωτικούς σκοπούς. 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 13/7/2004 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3515 

Φ.Ε.Κ. : Α 269, 20/12/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση - Ισραήλ 

Θέµατα :1.∆ορυφορική πλοήγηση   

 



 

61. 

Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και των 

κρατών − µελών της αφ’ενός και της Ουκρανίας αφ’ ετέρου για ένα Παγκόσµιο ∆ορυφορικό 

Σύστηµα Πλοήγησης για µη στρατιωτικούς σκοπούς (GNSS). 
Τόπος Υπογραφής : Κίεβο   Ηµεροµηνία:1/12/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3532 

Φ.Ε.Κ. : Α 38, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση - Ουκρανία 

Θέµατα : 1.∆ορυφορική πλοήγηση   

 

 
62. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και των 

κρατών − µελών της και της  Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Κίνας για την ανάπτυξη ενός 

παγκόσµιου δορυφορικού συστήµατος πλοήγησης (GNSS) Galileo για µη στρατιωτικούς 

σκοπούς. 
Τόπος Υπογραφής : Πεκίνο   Ηµεροµηνία:30/10/2003 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3533 

Φ.Ε.Κ. : Α 39, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση - Κίνα 
Θέµατα : 1.∆ορυφορική πλοήγηση   

 

 
63. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και των 

Κρατών − Μελών της, αφ’ ενός, και της ∆ηµοκρατίας της Κορέας, αφ’ ετέρου, για ένα µη 

στρατιωτικό Παγκόσµιο ∆ορυφορικό Σύστηµα Πλοήγησης (GNSS). 
Τόπος Υπογραφής : Ελσίνκι   Ηµεροµηνία:9/9/2006 

Θέση σε ισχύ : : Άρθρο 28, παρ. 1  Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3602 

Φ.Ε.Κ. :Α 187, 6/8/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση - Κορέα 

Θέµατα :1.∆ορυφορική πλοήγηση   
 
 
 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ  
 
 
64. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας για την προώθηση και αµοιβαία 

προστασία των επενδύσεων µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Βοσνίας και 

Ερζεγοβίνης». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 



Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : - 
Φ.Ε.Κ. :Α 115, 4/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Βοσνία Ερζεγοβίνη 
Θέµατα :1.Εγγύηση των επενδύσεων  2.Προώθηση των επενδύσεων 

 

 

65. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας για την προώθηση και αµοιβαία προστασία των επενδύσεων 

µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Βοσνίας και Ερζεγοβίνης. 
Τόπος Υπογραφής : Σεράγεβο   Ηµεροµηνία:13/12/2000 
Θέση σε ισχύ :Άρθρο 13, παρ.1   Ηµεροµηνία:14/6/2007 
Κύρωση : N 3012/2002 
Φ.Ε.Κ. :Α 101, 1/5/2002 

Χώρες : Ελλάδα – Βοσνία Ερζεγοβίνη 
Θέµατα :1.Εγγύηση των επενδύσεων  2.Προώθηση των επενδύσεων 

 

 
66. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Αλγερίας για την 

αµοιβαία ενθάρρυνση και προστασία των επενδύσεων» 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. ΑΠ.0544/Μ.5114/ΑΣ 627 
Φ.Ε.Κ. :Α 211, 31/8/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Αλγερία 

Θέµατα :1.Εγγύηση των επενδύσεων  2.Προώθηση των επενδύσεων 

 

 

67. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Αλγερίας για την αµοιβαία ενθάρρυνση και 

προστασία των επενδύσεων. 
Τόπος Υπογραφής : Αλγέρι   Ηµεροµηνία:20/2/2002 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 13, παρ.1   Ηµεροµηνία:21/9/2007 
Κύρωση : N 2870/2000 
Φ.Ε.Κ. :Α 276, 19/12/2000 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Αλγερία 

Θέµατα :1.Εγγύηση των επενδύσεων  2.Προώθηση των επενδύσεων 
 
 
 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

 
 
68. 



Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας αεροπορικών µεταφορών µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Συµβουλίου Υπουργών της Βοσνίας − 

Ερζεγοβίνης.  
Τόπος Υπογραφής :      Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5690/ΑΣ.1078  
Φ.Ε.Κ. : Α 283, 29/12/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Βοσνία Ερζεγοβίνη 

Θέµατα :1.Εναέριρες µεταφορές 

 
 
 
69. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας αεροπορικών µεταφορών µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Συµβουλίου Υπουργών της Βοσνίας − Ερζεγοβίνης.  
Τόπος Υπογραφής : Σεράγεβο    Ηµεροµηνία:2/12/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 20    Ηµεροµηνία:24/11/2006 
Κύρωση : N 3375/2005 
Φ.Ε.Κ. : Α 190, 2/8/2005 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Βοσνία Ερζεγοβίνη 

Θέµατα :1.Εναέριρες µεταφορές 

 
 
70. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας  και της Κυβέρνησης του Κράτους του Κατάρ. 
Τόπος Υπογραφής : Κατάρ   Ηµεροµηνία: 19/3/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3531 

Φ.Ε.Κ. : Α 37, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες :  Ελλάδα – Κατάρ 
Θέµατα :1.Εναέριες µεταφορές 

 

 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 
 

 
71. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της 

κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Συµβουλίου Υπουργών της ∆ηµοκρατίας της 

Αλβανίας για συνεργασία στον ενεργειακό τοµέα. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. AΠ. 0544/Μ.5934/ΑΣ297 
Φ.Ε.Κ. :Α 84, 23/4/2007 

Είδος : ∆ιµερής 



Χώρες : Ελλάδα - Αλβανία 
Θέµατα :1.Ενεργειακός τοµέας 

 

 
72. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Συµβουλίου Υπουργών της ∆ηµοκρατίας της Αλβανίας για συνεργασία στον ενεργειακό τοµέα. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:13/9/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 6    Ηµεροµηνία:29/3/2007 
Κύρωση : N 3541/2007 
Φ.Ε.Κ. :Α 47, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Αλβανία 
Θέµατα :1.Ενεργειακός τοµέας 

 
 
 
ΕΝΟΧΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ 

 
 
73. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του της Σύµβασης για την προσχώρηση της Τσεχικής 

∆ηµοκρα τίας, της ∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρα τίας, της ∆ηµοκρατίας 

της Λετονίας, της ∆ηµοκρα τίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της 

∆ηµοκρατίας της Μάλτας, της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας και 

της Σλοβακικής ∆ηµοκρατίας στη Σύµβαση για το εφαρµοστέο ∆ίκαιο στις Συµβατικές Ενοχές, 

η οποία άνοιξε προς υπογραφή στη Ρώµη στις 19 Ιου νίου 1980, καθώς και στο Πρώτο και 

∆εύτερο Πρωτόκολλο όσον αφορά την ερµηνεία της από το ∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5897/ΑΣ 548 
Φ.Ε.Κ. : Α 262, 1/12/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Ενοχικό δίκαιο  2.∆ικαστήριο ΕΚ 

 
 
74. 
Τίτλος : Κύρωση της σύµβασης για την προσχώρηση της Τσεχικής ∆ηµοκρα τίας, της 

∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Λετονίας, της 

∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της Μάλτας, 

της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας και της Σλοβακικής 

∆ηµοκρατίας στη Σύµβαση για το εφαρµοστέο ∆ίκαιο στις Συµβατικές Ενοχές, η οποία άνοιξε 

προς υπογραφή στη Ρώµη στις 19 Ιουνίου 1980, καθώς και στο Πρώτο και ∆εύτερο 

Πρωτόκολλο όσον αφορά την ερµηνεία της από το ∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
Τόπος Υπογραφής : Ρώµη, Λουξεµβούργο       Ηµεροµηνία:19/6/1980, 14/4/2005 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 5, παρ. 2   Ηµεροµηνία: 1/2/2007 
Κύρωση : N 3486 
Φ.Ε.Κ. : Α 189, 11/9/2006 



Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Ενοχικό δίκαιο  2.∆ικαστήριο ΕΚ 

 

 

 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
75. 
Τίτλος : Έγκριση του Προγράµµατος Εργασιών Επιστηµονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας 

µεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Επιστηµών της Ουκρανίας και της Γενικής Γραµµατείας 

Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ) του Υπουργείου Ανάπτυξης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας για 

την περίοδο 2005−2007. 

Τόπος Υπογραφής : Κίεβο   Ηµεροµηνία: 4/7/2005 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/ΑΣ 727/Μ.5777 
Φ.Ε.Κ. : Α 26, 13/2/2006 

Είδος :  ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ουκρανία 

Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 

76. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 8ης Συνόδου της Μεικτής Τσεχο−Ελληνικής 

Επιτροπής Επιστηµονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας» (Πράγα, 31 Οκτωβρίου 2005). 
Τόπος Υπογραφής : Πράγα   Ηµεροµηνία:31/10/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5806/ΑΣ.86 
Φ.Ε.Κ. : Α 108, 2/6/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Τσεχία 
Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 
77. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 5ης Συνόδου της Μικτής Ελληνο−Ρουµανικής 

Επιτροπής Επιστηµονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας (Βουκουρέστι, 14 Οκτωβρίου 

2005). 
Τόπος Υπογραφής : Βουκουρέστι  Ηµεροµηνία: 14/10/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5805/ΑΣ.89 
Φ.Ε.Κ. : Α 113, 8/6/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 

Θέµατα : 1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία  

 
 
78. 



Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 9ης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Επιστηµονικής 

και Τεχνολογικής Συνεργασίας µεταξύ Ελλάδας και Ισπανίας (23 Νοεµβρίου 2005). 
Τόπος Υπογραφής :Μαδρίτη    Ηµεροµηνία:23/11/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5827/ΑΣ.108 
Φ.Ε.Κ. : Α 175, 18/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα- Ισπανία 
Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 
 
79. 
Τίτλος : Έγκριση Πρωτοκόλλου του Προγράµµατος της 8ης Συνόδου της Μικτής Ελληνο − 

Ιταλικής Επιτροπής για Επιστηµονική και Τεχνολογική Συνεργασία για τα έτη 2006 − 2008. 

(Ρώµη, 6 ∆εκεµβρίου 2005) 
Τόπος Υπογραφής : Ρώµη    Ηµεροµηνία: 6/12/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Υπουργική απόφαση 

Φ.Ε.Κ. : A 177, 21/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ιταλία 

Θέµατα : 1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 
80. 
Τίτλος : Έγκριση Πρακτικών της 16ης Συνόδου της Μικτής Ελληνογερµανικής Επιτροπής για 

την επιστηµονική και τεχνολογική συνεργασία» (Βad Honnef, 19−20 Ιουνίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Μπαντ Χόνεφ  Ηµεροµηνία: 20/6/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 587/Μ.5906  
Φ.Ε.Κ. :Α 240, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Γερµανία 
Θέµατα :1.Eπιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   
 
 
81. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 7ης Συνόδου της Μεικτής Ελληνο−Αλβανικής 

Επιτροπής Επιστηµονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας» (Τίρανα, 14 Νοεµβρίου 2005). 
Τόπος Υπογραφής : Τίρανα   Ηµεροµηνία: 14/11/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ92/Μ.5803 
Φ.Ε.Κ. : Α 147, 18/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Αλβανία 
Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία 

 
 
82. 



Τίτλος : Έγκριση Πρωτοκόλλου Πρώτης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Επιστηµονικής και 

Τεχνολογικής Συνεργασίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της ∆ηµοκρατίας της 

Τυνησία (Αθήνα, 9 Μαΐου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 9/5/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5883/ΑΣ.475 
Φ.Ε.Κ. : Α 223, 18/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Τυνησία 
Θέµατα : 1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία 
 
 
83. 
Τίτλος : Έγκριση Πρωτοκόλλου της 10ης Μικτής Ελληνο−σερβικής Επιτροπής για 

Επιστηµονική και Τεχνολογική συνεργασία για την περίοδο 2004−2006 (Βελιγράδι,19 Απριλίου 

2004). 
Τόπος Υπογραφής : Βελιγράδι   Ηµεροµηνία: 19/4/2004 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5637/ΑΣ.581 
Φ.Ε.Κ. : Α 228, 23/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Σερβία 
Θέµατα : 1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία 
 
 
84. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 6ης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Ελλάδας -Κύπρου 

για θέµατα επιστηµονικής και τεχνολογικής συνεργασίας (Λευκωσία, 26.10.2006). 
Τόπος Υπογραφής : Λευκωσία   Ηµεροµηνία: 26/10/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 1033/Μ.5966 
Φ.Ε.Κ. :Α 27, 20/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Κύπρος 

Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2. Τεχνική συνεργασία   

 
 
85. 
Τίτλος : Έγκριση των Πρακτικών της 2ης Συνόδου της Μικτής Ελληνο−Τουρκικής Μικτής 

Επιτροπής για επιστηµονική και τεχνολογική συνεργασία για τα έτη 2006−2008. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:4/2/2002 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5931ΑΣ 800 
Φ.Ε.Κ. :Α 53, 8/3/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Τουρκία 
Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 

86. 



Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Νοτίου 

Αφρικής για την επιστηµονική και τεχνολογική συνεργασία». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5957/ΑΣ 688 
Φ.Ε.Κ. :Α 236, 10/10/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Νότιος Αφρική 

Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία 
 
 
87. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Νοτίου Αφρικής για την επιστηµονική και τεχνολογική 

συνεργασία. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:30/10/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 14, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 27/9/2007 
Κύρωση : Ν 3578 

Φ.Ε.Κ. :Α 132, 18/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Νότιος Αφρική 
Θέµατα :1.Επιστηµονική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 

 
ΈΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 

 

 

88. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης (MOU) µεταξύ των Υπουργείων Εθνικής 

Άµυνας της Ελλάδας και Ισπανίας επί των Ναυτικών Συστηµάτων ∆ιοίκησης, Ελέγχου, 

Επικοινωνιών, Η/Υ, Πληροφοριών, Επιτήρησης και Αναγνώρισης (NAVAL COMMAND, 

CONTROL, COMMUNICATIONS, COMPUTERS, INFORMATION,SURVEILLANCE, 

RECONNAISSANCE−C4ISR) 
Τόπος Υπογραφής : Ρότα    Ηµεροµηνία: 11/9/2002 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3496 

Φ.Ε.Κ. : Α 216, 12/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ισπανία 
Θέµατα :1.Έρευνα και ανάπτυξη  2.Αυτοµατοποίηση  3.Πολεµικό ναυτικό 

 

 

89. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 1ης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Ελλάδας − 

Μαυροβουνίου για συνεργασία στην Έρευνα και Τεχνολογία ( Ποντγκόριτσα, 14 Ιουνίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Ποντγκόριτσα           Ηµεροµηνία: 14/6/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 



Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 590/Μ.5908  
Φ.Ε.Κ. : Α 234, 27/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Μαυροβούνιο 
Θέµατα :1.Έρευνα και ανάπτυξη  2.Τεχνική συνεργασία   

 

 

 

ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 
 
90. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας που ιδρύει ∆ιεθνή Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία 

Αναζητήσεων, της Συµφωνίας για τις σχέσεις µεταξύ της Επιτροπής αυτής και της 

∆ιεθνούς Επιτροπής Ερυθρού Σταυρού, όπως αυτές παρατάθηκαν και τροποποιήθηκαν, καθώς 

και του Πρωτοκόλλου για την τροποποίηση της Συµφωνίας που ιδρύει ∆ιεθνή Επιτροπή για τη 

∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων και του Πρωτοκόλλου που τροποποιεί τη Συµφωνία για τις 

σχέσεις µεταξύ της Επιτροπής αυτής και της ∆ιεθνούς Επιτροπής Ερυθρού Σταυρού. 
Τόπος Υπογραφής :Βόννη, Γενεύη                  Ηµεροµηνία:6/6/1955, 23/8/1960, 30/9/1960, 

7/10/1960 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1           Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3609 

Φ.Ε.Κ. :Α 250, 7/11/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : ∆ιεθνή Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων - ∆ιεθνής Επιτροπή Ερυθρού 

Σταυρού. 

Θέµατα :1.Ερυθρός Σταυρός  2. Εξαφανισθέντες 

 
 
91. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ «του Πρωτοκόλλου για την τροποποίηση της 

Συµφωνίας που ιδρύει ∆ιεθνή Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0546/Μ. 2197/ΑΣ 946 
Φ.Ε.Κ. :Α 283, 20/12/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : ∆ιεθνή Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων 
Θέµατα :1. Ερυθρός Σταυρός 2. Εξαφανισθέντες 

 

 

92. 
Τίτλος : Κύρωση του πρωτοκόλλου για την τροποποίηση της Συµφωνίας που ιδρύει ∆ιεθνή 

Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων. 
Τόπος Υπογραφής : Βερολίνο   Ηµεροµηνία:26/7/2006 
Θέση σε ισχύ :Άρθρο 4, παρ. 1   Ηµεροµηνία:26/11/2007 
Κύρωση : Ν 3609/2007 
Φ.Ε.Κ. :Α 250, 7/11/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : ∆ιεθνή Επιτροπή για τη ∆ιεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων 



Θέµατα :1. Ερυθρός Σταυρός 2. Εξαφανισθέντες 

 
 

 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ 

 
 
93. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Σύµβασης για την αναθεώρηση της Σύµβασης 

περί ιδρύσεως ενός Ευρωπαϊκού Πανεπιστηµιακού Ινστιτούτου και της Τελικής Πράξεως της 

Σύµβασης αναθεώρησης». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.4205/ΑΣ 684 
Φ.Ε.Κ. : Α 236, 10/10/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1. Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας  2.Αναθεώρηση συµφωνίας 

 
 
94. 
Τίτλος : Κύρωση της σύµβασης για την αναθεώρηση της Σύµβασης περί ιδρύσεως ενός 

Ευρωπαϊκού Πανεπιστηµιακού Ινστιτούτου και της Τελικής Πράξεως της Σύµβασης 

αναθεώρησης. 
Τόπος Υπογραφής :Φλωρεντία   Ηµεροµηνία:18/6/1992 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 13, παρ.2   Ηµεροµηνία:1/5/2007 
Κύρωση : N 2219/1994 
Φ.Ε.Κ. : Α 109, 6/7/1994 
Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1. Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας  2.Αναθεώρηση συµφωνίας 

 

 
 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

 
 
95. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας για την ίδρυση και το Καταστατικό 

του Ευρωπαϊκού Οργανισµού ∆ηµοσίου ∆ικαίου. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :  
Φ.Ε.Κ. :Α 233, 2/10/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Ευρωπαϊκός οργανισµός  2.∆ηµόσιος οργανισµός 

 
 
96. 



Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας για την ίδρυση και το Καταστατικό του Ευρωπαϊκού 

Οργανισµού ∆ηµοσίου ∆ικαίου. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:27/10/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 17    Ηµεροµηνία:21/6/2007 
Κύρωση : N 3398/2005 
Φ.Ε.Κ. :Α 248, 6/10/2005 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Ευρωπαϊκός οργανισµός  2.∆ηµόσιος οργανισµός 

 
 
 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΜΥΝΑΣ 

 
 
97. 
Τίτλος : Κύρωση της Απόφασης των Αντιπροσώπων των Κυβερνήσεων των Κρατών – Μελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι οποίοι συνήλθαν στο πλαίσιο του Συµβουλίου, της 10.11.2004, 

σχετικά µε τα προνόµια και τις ασυλίες που παραχωρούνται στον Ευρωπαϊκό Οργανισµό 

Άµυνας και στα µέλη του προσωπικού του. 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία:10/11/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3506  
Φ.Ε.Κ. : Α 246, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1. Ευρωπαϊκός Οργανισµός Άµυνας  2.Προσωπικό 

 
 
 
Ε.Ο.Α.∆.Π. 
 
 
98. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας ΄Εδρας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Ευρωπαϊκού Οργανισµού για την Ασφάλεια ∆ικτύων και 

Πληροφοριών». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. ΑΠ.0546/Μ.5749/ΑΣ 575 
Φ.Ε.Κ. :Α 192, 13/8/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα : 1.ΕΟΑ∆Π  2.∆ίκαιο των πληροφοριών   

 
 
99. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας Έδρας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και του Ευρωπαϊκού Οργανισµού για την Ασφάλεια ∆ικτύων και Πληροφοριών. 
Τόπος Υπογραφής : Ηράκλειο   Ηµεροµηνία:22/4/2005 



Θέση σε ισχύ : Άρθρο 14    Ηµεροµηνία: 10/7/2007 

Κύρωση : Ν 3572 

Φ.Ε.Κ. :Α 125, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.ΕΟΑ∆Π 

 

 

 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  
 
100. 
Τίτλος : Κύρωση Πρωτοκόλλου Ανταλλαγής Ηλεκτρικής Ενέργειας µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της ∆ηµοκρατίας της Τουρκίας (Άγκυρα 18 Ιουλίου 2007). 
Τόπος Υπογραφής : Άγκυρα   Ηµεροµηνία:18/7/2007 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. οικ. 6119 
Φ.Ε.Κ. :Α 186 3/8/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Τουρκία 

Θέµατα :1.Ηλεκτρική ενέργεια   

 
 
 
ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ 

 
 
101. 
Τίτλος : Κύρωση του Πρωτοκόλλου µεταξύ του Υπουργείου Εµπορικής Ναυτιλίας της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Εσωτερικών της ∆ηµοκρατίας της Αλβανίας για 

τη συνεργασία του Λιµενικού Σώµατος και της Αστυνοµίας Συνόρων της Αλβανίας µε σκοπό 

την αποτελεσµατική αστυνόµευση της θαλάσσιας µεθορίου των δύο χωρών. 
Τόπος Υπογραφής : Τίρανα   Ηµεροµηνία:19/12/2005 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3540 

Φ.Ε.Κ. :Α 46, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Αλβανία 
Θέµατα :1.Θαλάσσια επιτήρηση   

 

 
 
ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

 
 
102. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβερνήσεως της Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας της Νιγηρίας για τις Θαλάσσιες Μεταφορές. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 17/10/2006 



Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3591 

Φ.Ε.Κ. :Α 160, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Νιγηρία 
Θέµατα : 1.Θαλάσσια µεταφορά  

 

 

103. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας για τις Θαλάσσιες Μεταφορές 

µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβερνήσεως 

της ∆ηµοκρατίας της Κορέας». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5927/ΑΣ.601 
Φ.Ε.Κ. : Α 194, 17/8/2007 
Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Κορέα 

Θέµατα :1.Θαλάσσια µεταφορά 

 
 
 
104. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας για τις θαλάσσιες µεταφορές µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Κορέας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:4/9/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 20, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 31/7/2007 
Κύρωση : Ν 3590 

Φ.Ε.Κ. :Α 159, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Κορέα 

Θέµατα :1.Θαλάσσια µεταφορά   

 
 
 
Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

 
  

105. 
Τίτλος : Συµφωνία ανάµεσα στην Κυβέρνηση της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και στην κυβέρνηση 

του Κράτους του Ισραήλ για τη διµερή συνεργασία του ιδιωτικού τοµέα στη βιοµηχανική 

Έρευνα  και Ανάπτυξη. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:14/2/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 8, παρ. 1   Ηµεροµηνία:13/3/2007 

Κύρωση : Αριθ. Φ.  0544/Μ.5853/ΑΣ 224 
Φ.Ε.Κ. : Α 71, 23/3/2007 
Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες :Ελλάδα - Ισραήλ 

Θέµατα : 1. Ιδιωτική επιχείρηση  2. Βιοµηχανική έρευνα  3. Βιοµηχανική ανάπτυξη     

 



 

 

ΙΡΑΚ 

 
 
106. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1546 (2004) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας του 

Οργανισµού Ηνωµένων Εθνών (Ο.Η.Ε.) 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 109 

Φ.Ε.Κ. : Α 109, 5/6/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1.Ιράκ 2.Πετρέλαιο  3.Φυσικό αέριο  4.Πώληση  5. Προµήθεια όπλων   

 
 
 
ΙΡΑΝ 

 
 
107. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1737 (2006) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί Ιράν 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.3220/7/ΑΣ 160 
Φ.Ε.Κ. : Α 22, 7/2/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Η.Ε. 

Θέµατα : 1.Ιράν 
 
 
108. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1747 (2007) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Ιράν. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Aριθ. Φ:3220/26/ΑΣ 615 
Φ.Ε.Κ. :Α 94, 3/5/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα : 1.Ιράν 
 
 
 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

 
 
109. 



Τίτλος : Ανακοίνωση για την καταγγελία από τη χώρα µας της Συµφωνίας µεταξύ του 

Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της 

Τσεχικής ∆ηµοκρατίας για συνεργασία στο στρατιωτικό πεδίο. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5013/ΑΣ 962 
Φ.Ε.Κ. : Α 267, 19/12/2006 
Είδος : ∆ιµερής  
Χώρες : Ελλάδα - Τσεχία 
Θέµατα :1.Καταγγελία συµφωνίας  2.Στρατιωτική συνεργασία 

 

 

110. 
Τίτλος : Κύρωση  της συµφωνίας µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας για συνεργασία στο 

στρατιωτικό πεδίο. 
Τόπος Υπογραφής : Πράγα,   Ηµεροµηνία:27/1/1998 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 11, παρ.3   Ηµεροµηνία:4/4/2007 
Κύρωση : N 2820/2000 
Φ.Ε.Κ. : Α 86, 16/3/2000 

Είδος : ∆ιµερής  
Χώρες : Ελλάδα - Τσεχία 
Θέµατα :1.Καταγγελία συµφωνίας  2.Στρατιωτική συνεργασία 

 

 

 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ 

 
 
111. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Ισλαµικής ∆ηµοκρατίας του Πακιστάν περί συνεργασίας στην καταπολέµηση 

του εγκλήµατος, ιδιαίτερα της τροµοκρατίας, της παράνοµης διακίνησης ναρκωτικών και του 

οργανωµένου εγκλήµατος. 
Τόπος Υπογραφής : Ισλαµαµπάντ  Ηµεροµηνία:12/5/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3571 

Φ.Ε.Κ. : Α 124, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Πακιστάν 
Θέµατα :1.Καταπολέµηση του εγκλήµατος  2.Τροµοκρατία  3.Εµπορία ναρκωτικών  

4.Οργανωµένη εγκληµατικότητα   

 

 

 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

 
 
112. 



Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας στον τοµέα της κοινωνικής ασφάλισης µεταξύ της Ελλάδας 

και του Κεµπέκ ,καθώς και του ∆ιοικητικού Κανονισµού εφαρµογής της. 
Τόπος Υπογραφής : Κεµπέκ   Ηµεροµηνία: 7/12/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3476 

Φ.Ε.Κ. :Α 149, 19/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Κεµπέκ 
Θέµατα :1.Κοινωνική ασφάλιση  2.∆ίκαιο κοινωνικών ασφαλίσεων  

 

 

 
ΚΟΝΓΚΟ, ΛΑΪΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ 

 

 
113. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1671 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Λ.∆. Κονγκό. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ: 3400.15/42/ΑΣ 725 

Φ.Ε.Κ. : Α 116, 13/6/2006 
Είδος :∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Η.Ε. 

Θέµατα : 1. Κονγκό, Λαϊκή ∆ηµοκρατία του 

 

 

114. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1771 (2007) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Λ.∆. του Κονγκό. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : - 
Φ.Ε.Κ. : Α 223, 13/9/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.  Κονγκό, Λαϊκή ∆ηµοκρατία του  

 

 

115. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1768 (2007) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Λ.∆. του Κονγκό. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :- 
Φ.Ε.Κ. :Α 223, 13/9/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα : 1.  Κονγκό, Λαϊκή ∆ηµοκρατία του  

 



 
116. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1649 (2005) του Συµβουλίου Ασφαλείας του Οργανισµού 

Ηνωµένων Εθνών (Ο.Η.Ε.). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 93 

Φ.Ε.Κ. :Α 115, 4/6/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1. Κονγκό, Λαϊκή ∆ηµοκρατία του 

 

 
 
ΛΙΒΑΝΟΣ 

 

 

117. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1701 (2006) του Συµβουλίου Ασφαλείας του Οργανισµού 

Ηνωµένων Εθνών 

(Ο.Η.Ε.). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 153 
Φ.Ε.Κ. : Α 194, 17/8/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1.Λίβανος  2.Εξοπλισµοί   

 
 
 
ΛΙΒΕΡΙΑ 

 
 
118. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1647 (2005) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί 

Λιβερίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 3467/3/ΑΣ 71 
Φ.Ε.Κ. : Α 8, 26/1/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : ΟΗΕ 

Θέµατα : 1.Λιβερία 

 

 

119. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1731 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Λιβερίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 



Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 3467/7/ΑΣ 66 
Φ.Ε.Κ. : A 12, 25/1/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1.Λιβερία 

 
 
120. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1607 (2005) του Συµβουλίου Ασφαλείας του Οργανισµού 

Ηνωµένων Εθνών. (Ο.Η.Ε.). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 23 

Φ.Ε.Κ. : Α 14, 26/1/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.Λιβερία   

 
 
121. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1753 (2007) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί Λιβερίας 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.3467/37/ΑΣ 789 
Φ.Ε.Κ. : Α 115, 4/6/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.Λιβερία 
 
 
122. 
Τίτλος : Εφαρµογή της απόφασης 1683 (2006) του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ περί 

Λιβερίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.3467/46/ΑΣ 1014 

Φ.Ε.Κ. : Α 154, 21/7/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1.Λιβερία 

 

 

123. 
Τίτλος : Eφαρµογή της απόφασης 1695 (2006) του Συµβουλίου Ασφαλείας του Οργανισµού 

Ηνωµένων Εθνών (Ο.Η.Ε.). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 217 
Φ.Ε.Κ. :Α 194, 17/8/2007 



Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1. Λιβερία  2.Αντιπυραυλική άµυνα   

 
 
 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
 
124. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Εµπορίου της Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Κίνας 

σχετικά µε τη συνεργασία Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων. 
Τόπος Υπογραφής : Πεκίνο   Ηµεροµηνία:19/1/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3494 

Φ.Ε.Κ. : Α 214, 12/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Κίνα 

Θέµατα :1.Μικροµεσαίες επιχειρήσεις  2.∆ιεπιχειρησιακή συνεργασία 

 

 
 
ΝΕΟΣ 

 
 
125. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας σε Θέµατα Νεολαίας ανάµεσα στον κρατικό 

φορέα για θέµατα Νεολαίας της Ρουµανίας και τη Γενική Γραµµατεία Νέας Γενιάς του 

Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας (Βουκουρέστι, 7 

Φεβρουαρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Βουκουρέστι  Ηµεροµηνία:7/2/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5862/ΑΣ.296 
Φ.Ε.Κ. :Α 79, 13/4/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Ρουµανία 

Θέµατα :1.Νέος 

 

 

126. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας σε Θέµατα νεολαίας µεταξύ του Υπουργείου 

Τουρισµού, Πολιτισµού, Νεολαίας και Αθλητισµού της Αλβανίας και της Γενικής Γραµµατείας 

Νέας Γενιάς του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας. (Τίρανα, 24 Μαρτίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Τίρανα   Ηµεροµηνία: 24/3/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/µ. 5864/ασ 308 
Φ.Ε.Κ. :Α 88, 26/4/2007 



Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Αλβανία 

Θέµατα :1.Νέος 

 
 
  
ΝΤΟΠΑΡΙΣΜΑ 

 
 

127. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της κύρωσης ∆ιεθνούς Σύµβασης κατά της 

φαρµακοδιέγερσης (ντόπινγκ) στον αθλητισµό, που υιοθετήθηκε από τη Γενική ∆ιάσκεψη της 

ΟΥΝΕΣΚΟ στο Παρίσι. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5807/ΑΣ.43 
Φ.Ε.Κ. : Α 17, 29/1/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1.Ντοπάρισµα 2.Aθλητισµός 

 

 

128. 
Τίτλος : Κύρωση ∆ιεθνούς Σύµβασης κατά της φαρµακοδιέγερσης (ντόπινγκ) στον αθλητισµό, 

που υιοθετήθηκε από τη Γενική ∆ιάσκεψη της ΟΥΝΕΣΚΟ στο Παρίσι. 
Τόπος Υπογραφής : Παρίσι   Ηµεροµηνία:19/10/2005 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 37    Ηµεροµηνία:1/2/2007 
Κύρωση : N 3516/2006 
Φ.Ε.Κ. : Α 270, 21/12/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1.Ντοπάρισµα 2.Aθλητισµός 

 
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
129. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ των Κυβερνήσεων της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Κράτους του Ισραήλ για την οικονοµική, βιοµηχανική και 

τεχνολογική συνεργασία» 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/M. 4142/AΣ 642 
Φ.Ε.Κ. : Α 178, 21/8/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ισραήλ 
Θέµατα :1.Οικονοµική συνεργασία  2.Βιοµηχανική συνεργασία  3.Τεχνική συνεργασία 



 
 
130. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ των Κυβερνήσεων της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και 

του Κράτους του Ισραήλ για την οικονοµική, βιοµηχανική και τεχνολογική συνεργασία. 
Τόπος Υπογραφής : Ιεροσόλυµα   Ηµεροµηνία:18/5/1992 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 6, παρ.1   Ηµεροµηνία:1/10/2006 

Κύρωση : N 2268/1994 
Φ.Ε.Κ. : Α 228, 23/12/2004 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ισραήλ 
Θέµατα :1.Οικονοµική συνεργασία  2.Βιοµηχανική συνεργασία  3.Τεχνική συνεργασία 

 

 
131. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 3ης Συνόδου της Μικτής Ελληνο−Τουρκικής 

οικονοµικής Επιτροπής. (Αθήνα, 29 − 30 Ιουνίου 2005) 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα     Ηµεροµηνία: 30/6/2005 
Θέση σε ισχύ :       Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 592/Μ.5766 
Φ.Ε.Κ. : Α 25, 13/2/2006 

Είδος :  ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Τουρκία 

Θέµατα : 1.Οικονοµική συνεργασία   

 

 

132. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 18ης Συνόδου της Μεικτής ∆ιακυβερνητικής 

Επιτροπής Οικονοµικής, Βιοµηχανικής και Τεχνικής Συνεργασίας µεταξύ της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας και της Ρουµανίας (Βουκουρέστι, 22 Φεβρουαρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Βουκουρέστι  Ηµεροµηνία: 22/2/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5852/ΑΣ 231 
Φ.Ε.Κ. : Α 204, 2/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ρουµανία 
Θέµατα :1.Οικονοµική συνεργασία  2.Βιοµηχανική συνεργασία  3.Τεχνική συνεργασία   
 

 

133. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Τετάρτης Συνόδου της Μικτής ∆ιυπουργικής 

Επιτροπής για οικονοµική, βιοµηχανική, τεχνική και επιστηµονική συνεργασία µεταξύ της 

Ουκρανίας και της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας» (Κίεβο, 7−8 Ιουνίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Κίεβο   Ηµεροµηνία: 8/6/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5897/ΑΣ 548 
Φ.Ε.Κ. : Α 267, 19/12/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα -Ουκρανία 



Θέµατα :1.Οικονοµική συνεργασία  2.Βιοµηχανική συνεργασία  3.Τεχνική συνεργασία  

4.Επιστηµονική συνεργασία   

 
 
134. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 1ης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Οικονοµικής και 

Τεχνολογικής Συνεργασίας Ελλάδος−Καζακστάν. (Αστάνα, 3 Ιουλίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Αστάνα   Ηµεροµηνία: 3/7/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ. 5982/ΑΣ 1120 
Φ.Ε.Κ. :Α 87, 25/4/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Καζακστάν 

Θέµατα :1.Οικονοµική συνεργασία  2.Τεχνική συνεργασία 

 
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

 
 
135. 
Τίτλος : Κύρωση του Πρόσθετου Πρωτοκόλλου στη Συµφωνία µεταξύ των Κυβερνήσεων των 

κρατών − µελών της Οικονοµικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου (ΟΣ.Ε.Π.) για τη συνεργασία 

στον τοµέα παροχής έκτακτης βοήθειας και άµεσης ανταπόκρισης σε φυσικές και 

ανθρωπογενείς καταστροφές, µετά της συνηµµένης δήλωσης του Αζερµπαϊτζάν. 
Τόπος Υπογραφής : Κίεβο   Ηµεροµηνία: 20/10/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3503 

Φ.Ε.Κ. :Α 243, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Οικονοµική Συνεργασία Ευξείνου Πόντου 

Θέµατα :1.Οικονοµική υποστήριξη  2.Φυσική καταστροφή  3.Ανθρωπογενής καταστροφή  

 

 
 
ΠΑΙ∆ΕΙΑ 

 
136. 
Τίτλος : Έγκριση του Προγράµµατος για τη συνεργασία στους τοµείς της παιδείας, της 

επιστήµης και του πολιτισµού µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας για την περίοδο 2005−2007 (Αθήνα, 13.7.2005). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 13/7/2005 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 731/Μ.5774 

Φ.Ε.Κ. : Α 10, 27/1/2006 

Είδος :  ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα :1.Παιδεία  2. Πολιτιστικός τοµέας   
 



 
 
 ΠΕΤΡΕΛΑΙΑΓΩΓΟΣ 
 
 
137. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ρωσικής Οµοσπονδίας, της 

Κυβερνήσεως της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας και της Κυβερνήσεως της Ελληνικής 

∆ηµοκρατίας για Συνεργασία στην Κατασκευή και την Εκµετάλλευση του Αγωγού Πετρελαίου 

«Μπουργκάς Αλεξανδρούπολη». 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:15/3/2007 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3558 

Φ.Ε.Κ. :Α 101, 14/5/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ελλάδα – Ρωσία - Βουλγαρία 

Θέµατα :1.Πετρελαιαγωγός   

 
 
 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

 
 
138. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Υγείας της Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Κίνας για 

συνεργασία στον τοµέα της υγείας. 
Τόπος Υπογραφής : Πεκίνο   Ηµεροµηνία:25/9/2006 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3619 

Φ.Ε.Κ. :Α 274, 6/12/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Κίνα 

Θέµατα :1.Πολιτική για την υγεία 

 
 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ∆ΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ 
 
 
139. 
Τίτλος : Έγκριση της Συµφωνίας αµοιβαίας κατάργησης θεωρήσεων επί διπλωµατικών 

διαβατηρίων µεταξύ της Ελληνικής Κυβέρνησης και της Ισλαµικής ∆ηµοκρατίας του Πακιστάν. 

(Ισλαµαµπάντ, 31.8.2005). 
Τόπος Υπογραφής : Ισλαµαµπάντ  Ηµεροµηνία: 31/8/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ 933/Μ.5800 
Φ.Ε.Κ. : Α 99, 17/5/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Πακιστάν 



Θέµατα :1. Πολιτική στον τοµέα των θεωρήσεων διαβατηρίου  2.∆ιπλωµατικές σχέσεις   

 

 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
140. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας πολιτιστικής και εκπαιδευτικής 

συνεργασίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας της Βραζιλίας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. 0544/Μ. 5521/ΑΣ 370 
Φ.Ε.Κ. : Α 96, 11/5/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα -Βραζιλία 

Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης 

 

 

141. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας πολιτιστικής και εκπαιδευτικής συνεργασίας µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Οµοσπονδιακής 

∆ηµοκρατίας της Βραζιλίας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:27/3/2003 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 11    Ηµεροµηνία:26/5/2006 
Κύρωση : N 3272/2004 
Φ.Ε.Κ. : Α 193, 19/10/2004 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα -Βραζιλία 

Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης 

 

 

142. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας για πολιτιστική και επιστηµονική 

συνεργασία µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

∆ηµοκρατίας του Λιβάνου. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/ΑΣ632/Μ.5310 
Φ.Ε.Κ. : A 201, 21/9/2006 
Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Λίβανος 
Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Επιστηµονική συνεργασία 

 

 

143. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας για πολιτιστική και επιστηµονική συνεργασία µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας του Λιβάνου. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:1/10/2001 



Θέση σε ισχύ : Άρθρο 14    Ηµεροµηνία:24/8/2006 
Κύρωση : N 3145/2003 
Φ.Ε.Κ. : A 112, 8/5/2003 
Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Λίβανος 
Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Επιστηµονική συνεργασία 

 

 

144. 
Τίτλος : Έγκριση του Προγράµµατος Εκπαιδευτικής και Πολιτιστικής Συνεργασίας µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Τσεχίας 

για τα έτη 2006−2008. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 16/3/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ 5858/ΑΣ. 317  
Φ.Ε.Κ. : Α 235, 30/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Τσεχία 
Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Ανώτατη εκπαίδευση   

 
 
145. 
Τίτλος : Έγκριση του Προγράµµατος Συνεργασίας και Ανταλλαγών στους τοµείς του 

Πολιτισµού και της Εκπαίδευσης µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Μογγολίας για τα έτη 2006−2009 (Αθήνα, 22 Νοεµβρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:22/11/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5967/ΑΣ.1082 
Φ.Ε.Κ. :Α 93, 3/5/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Μογγολία 
Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης 

 

 
146. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας συνεργασίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Μεγάλης Σοσιαλιστικής Λαϊκής Λιβυκής Αραβικής Τζαµαχιρίας στους τοµείς του πολιτισµού, 

της εκπαίδευσης και της επιστήµης. 
Τόπος Υπογραφής : Τρίπολη   Ηµεροµηνία: 13/3/2006 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3567 

Φ.Ε.Κ. :Α 118, 5/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Λιβύη 
Θέµατα :1.Πολιτιστική συνεργασία  2.Επιστηµονηκή συνεργασία  3.Συνεργασία στον τοµέα 

της εκπαίδευσης   

 
 
 



ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ 

 

 
147. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Γεωργίας σχετικά µε την ίδρυση Προξενικών 

Αρχών». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5989/ΑΣ.456 
Φ.Ε.Κ. :Α 145, 5/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Γεωργία 

Θέµατα :1.Προξενείο 

 

 

148. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Γεωργίας σχετικά µε την ίδρυση Προξενικών Αρχών. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:22/1/2007 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 8, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 7/6/2007 
Κύρωση : Ν 3564 

Φ.Ε.Κ. :Α 111, 25/5/2007 

Είδος : ∆ιµερής  
Χώρες : Ελλάδα - Γεωργία 
Θέµατα :1.Προξενείο 

 

 

 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

 
 
149. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Ευρωπαϊκής Σύµβασης για την προστασία της 

αρχαιολ ογικής κληρονοµιάς (αναθεωρηµένη). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ.  ΑΠ.0546/Μ. 5122/ΑΣ 1069 
Φ.Ε.Κ. : Α 283, 29/12/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.Προστασία της πολιτιστικής κληρονοµιάς 

 

 
150. 
Τίτλος : Κύρωση της ευρωπαϊκής σύµβασης για την προστασία της αρχαιολογικής 

κληρονοµιάς (αναθεωρηµένη). 
Τόπος Υπογραφής : Βαλέττα   Ηµεροµηνία:16/1/1992 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 14, παρ.3   Ηµεροµηνία:11/1/2007 



Κύρωση : N 3378/2005 
Φ.Ε.Κ. : Α 203, 19/8/2005 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1.Προστασία της πολιτιστικής κληρονοµιάς 

 

 

 
ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ  

 
 
151. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου ∆ιόρθωσης της Πράξης περί των όρων προσχωρήσεως της 

∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας και της Ρουµανίας και των προσαρµογών των Συνθηκών επί των 

οποίων βασίζεται η Ευρωπαϊκή Ένωση» (έγγρ. 7411/05 ADD 1, 29.4.2005) (ΕΕ L 157, 

21.6.2005, σ. 203) (Βρυξέλλες, 21 ∆εκεµβρίου 2005 

Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 21/12/2005 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0546/Μ.5747(α)/ΑΣ 173 
Φ.Ε.Κ. : Α 63, 27/3/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Προσχώρηση στην Ευρωπαϊκή Ένωση  2.Βουλγαρία  3.Ρουµανία 

 

 

152. 
Τίτλος : Προσαρµογή της Ελληνικής Νοµοθεσίας προς τις διατάξεις του Παραρτήµατος ΙΙ της 

Πράξης περί των όρων προσχώρησης της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της 

Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Λετονίας, της ∆ηµοκρατίας της 

Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της Μάλτας, της ∆ηµοκρατίας 

της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας και της Σλοβακικής ∆ηµοκρατίας, που 

αποτέλεσε αναπόσπαστο τµήµα της σχετικής Συνθήκης, που κυρώθηκε µε τον ν. 3236/2004 

(ΦΕΚ 60 Α΄) καθώς και τις διατάξεις της Οδηγίας 2006/100/ΕΚ του Συµβουλίου της 20ης 

Νοεµβρίου 2006 για την προσαρµογή ορισµένων οδηγιών στον τοµέα της ελεύθερης 

κυκλοφορίας των προσώπων, λόγω της προσχώρησης της Βουλγαρίας και της Ρουµανίας για το 

επάγγελµα του ιατρού και τροποποίηση του π.δ. 84/1986 (ΦΕΚ 31 Α΄), όπως αυτό 

τροποποιήθηκε µε το π.δ. 38/2004 

(ΦΕΚ 35 Α΄). 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Προεδρικό ∆ιάταγµα 142 

Φ.Ε.Κ. :Α 181, 2/8/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Προσχώρηση στην Ευρωπαϊκή Ένωση  2. Επαγγελµατικός κλάδος του τοµέα της 

υγείας  3.Ιατρός 

 

 

 



ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 

 

 

153. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν για την 

προώθηση και αµοιβαία προστασία των επενδύσεων. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/ΑΣ703/Μ. 5650 
Φ.Ε.Κ. : A 201, 21/9/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Αζερµπαϊτζάν 

Θέµατα :1.Προώθηση των επενδύσεων  2.Εγγύηση των επενδύσεων 

 
 
154. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν για την προώθηση και αµοιβαία προστασία 

των επενδύσεων. 
Τόπος Υπογραφής : Μπακού   Ηµεροµηνία:21/6/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 13, παρ.1   Ηµεροµηνία:3/9/2006 
Κύρωση : N 3291/2004 
Φ.Ε.Κ. : A 229, 26/11/2004 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Αζερµπαϊτζάν 

Θέµατα :1.Προώθηση των επενδύσεων  2.Εγγύηση των επενδύσεων 

 

 
155. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας 

και της Κυβέρνησης του Χασεµιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5824/ΑΣ 138 
Φ.Ε.Κ. :Α 34, 23/2/2007  

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ιορδανία 

Θέµατα :1.Προώθηση των επενδύσεων  2.Εγγύηση των επενδύσεων 

 

 
156. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης του Χασεµιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας για την προώθηση και αµοιβαία 

προστασία των επενδύσεων. 

Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 21/12/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 13 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 8/2/2007 
Κύρωση : N 3477 

Φ.Ε.Κ. : A 150, 19/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 



Χώρες : Ελλάδα - Ιορδανία 
Θέµατα :1.Προώθηση των επενδύσεων  2.Εγγύηση των επενδύσεων 

 

 

 
ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΠΟ Υ∆ΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ 

 
 
157. 
 

Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του Πρωτοκόλλου του 2003 της ∆ιεθνούς Σύµβασης 

του 1992 για την ίδρυση ∆ιεθνούς Κεφαλαίου αποζηµίωσης ζηµιών ρύπανσης από πετρέλαιο 

και άλλες διατάξεις. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0546/Μ. 5881/ΑΣ 946 
Φ.Ε.Κ. : Α 248, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1. Ρύπανση από υδρογονάνθρακες  2. Αποζηµίωση   

 

 

158. 
Τίτλος : Κύρωση του πρωτοκόλλου του 2003 της ∆ιεθνούς Σύµβασης του 1992 για την ίδρυση 

∆ιεθνούς Κεφαλαίου αποζηµίωσης ζηµιών ρύπανσης από πετρέλαιο και άλλες διατάξεις. 
Τόπος Υπογραφής : Λονδίνο   Ηµεροµηνία:16/5/2003 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 21    Ηµεροµηνία:23/1/2007 
Κύρωση : Ν 3482/2006 

Φ.Ε.Κ. :A 163, 2/8/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα :1. Ρύπανση από υδρογονάνθρακες  2. Αποζηµίωση   

 

 

ΣΗΡΑΓΓΑ 

 
 
159. 
Τίτλος : Έγκριση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Βουλγαρίας σχετικά µε την συνοριακή δίοδο (Οδική 

Σήραγγα) µεταξύ των δύο χωρών στην περιοχή Εξοχή µε τίτλο «Σήραγγα Ελληνο−βουλγαρικής 

Φιλίας». 

Τόπος Υπογραφής : ∆ράµα   Ηµεροµηνία: 9/12/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Aριθ. Φ.0544/Μ.5815/ΑΣ38 

Φ.Ε.Κ. : Α 55, 15/3/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα :1.Σήραγγα   



 
 
 
ΣΟΜΑΛΙΑ 
 

 

160. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1725 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Σοµαλίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.3460/1/ΑΣ 1 
Φ.Ε.Κ. : Α 3, 10/1/2007 
Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 

Θέµατα : 1.Σοµαλία 

 

 
161. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1744 (2007) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Σοµαλίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ:3460/13/ΑΣ386 
Φ.Ε.Κ. :Α 73, 28/3/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ο.Η.Ε. 

Θέµατα :1.Σοµαλία 

 

 

162. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1772(2007) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Σοµαλίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ: 3460/33/ΑΣ 1345 
Φ.Ε.Κ. :Α 235, 5/10/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1.Σοµαλία 
 

 

 

ΣΟΥ∆ΑΝ 

 

 
163. 
Τίτλος : Εφαρµογή της υπ’ αριθµ. 1672 (2006) απόφασης του Συµβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ 

περί Σουδάν 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 



Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Aριθ. Φ:3401/36/ΑΣ 722 
Φ.Ε.Κ. : Α 118, 16/6/2006 
Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Η.Ε. 
Θέµατα : 1. Σουδάν 

 
 
 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
164. 
Τίτλος : Κύρωση Συµφωνίας Στρατιωτικής Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής 

Άµυνας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Βουλγαρικής  

∆ηµοκρατίας και άλλες διατάξεις. 
Τόπος Υπογραφής :Αθήνα   Ηµεροµηνία: 11/3/2005 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3442  

Φ.Ε.Κ. :Α 40, 27/2/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα :1. Στρατιωτική συνεργασία  2.Στρατιωτική εκπαίδευση  3.Στρατιωτικό δίκαιο 

4.Αµυντική πολιτική   

 

 

165. 
Τίτλος : Ανακοίνωση µε τις συνηµµένες ρηµατικές διακοινώσεις για την παράταση της 

Συµφωνίας µεταξύ της χώρας µας και των Ηνωµένων Πολιτειών της Αµερικής περί 

αµοιβαίας αµυντικής συνεργασίας. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 6042/ΑΣ 523 
Φ.Ε.Κ. :Α 166, 20/7/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Ηνωµένες Πολιτείες Αµερικής 

Θέµατα :1.Στρατιωτική συνεργασία  2.Παράταση συµφωνίας  3. Αµυντική πολιτική   

 

 

 

166. 
Τίτλος : Κύρωση συµφωνίας αµοιβαίας αµυντικής συνεργασίας µεταξύ των κυβερνήσεων της 

Ελληνικής δηµοκρατίας και των  Ηνωµένων Πολιτειών της Αµερικής, µετά του παραρτήµατος  

και των δύο επιστολών αυτής και τροποποιήσεις συµπληρώσεις και προσθήκες στο Ν.419/1976 

<οργανισµός του υπουργείου εξωτερικών> . 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:8/7/1990 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 12, παρ.1   Ηµεροµηνία:6/11/2007 
Κύρωση : N 1893/1990 
Φ.Ε.Κ. :Α 106, 16/8/1990 

Είδος : ∆ιµερής 



Χώρες :Ελλάδα – Ηνωµένες Πολιτείες Αµερικής 

Θέµατα :1.Στρατιωτική συνεργασία  2.Παράταση συµφωνίας  3. Αµυντική πολιτική   

 

 

 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

 
 
167. 
Τίτλος : Κύρωση της Σύµβασης για την προσχώρηση της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας, της 

∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Λετονίας, της 

∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της Μάλτας, 

της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας και της Σλοβακικής 

δηµοκρατίας στη Σύµβαση για το εφαρµοστέο δίκαιο στις συµβατικές ενοχές, η οποία άνοιξε 

προς υπογραφή στη Ρώµη στις 19 Ιουνίου 1980, καθώς και στο Πρώτο και ∆εύτερο 

πρωτόκολλο όσον αφορά την ερµηνεία της από το ∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
Τόπος Υπογραφής : Λουξεµβούργο  Ηµεροµηνία: 17/4/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3486 

Φ.Ε.Κ. : Α 189, 11/10/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Συµβατική ευθύνη 2.∆ικαστήριο ΕΚ  3.Ενοχικό δίκαιο 

 

 

 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 
 
168. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ των Κρατών − Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

σχετικά µε το καθεστώς του στρατιωτικού και πολιτικού προσωπικού του αποσπασµένου στα 

όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των Αρχηγείων και ∆υνάµεων που µπορεί να τίθενται στη 

διάθεση της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο της προετοιµασίας και της εκτέλεσης των 

καθηκόντων που αναφέρονται στο άρθρο 17 παράγραφος 2 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή 

Ένωση, συµπεριλαµβανοµένων των ασκήσεων, και του στρατιωτικού και πολιτικού 

προσωπικού των Κρατών − Μελών που τίθεται στη διάθεση της Ευρωπαϊκής Ένωσης για να 

ενεργεί στο πλαίσιο αυτό (Συµφωνία SOFA της Ε.Ε.) µετά του συνηµµένου Παραρτήµατος 

αυτής. 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 17/11/2003 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3493 

Φ.Ε.Κ. : Α 213, 12/10/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Στρατιωτικό προσωπικό  2.Πολιτικό προσωπικό   

 
 
169. 



Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας των Κρατών − Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά µε 

τις αξιώσεις που εγείρονται από Κράτος − Μέλος κατά Κράτους − Μέλους για ζηµίες 

περιουσιακού στοιχείου ιδιοκτησίας του, χρησιµοποιούµενου ή χειριζόµενου υπ’ αυτού ή για 

σωµατικές βλάβες ή θάνατο µέλους του πολιτικού ή στρατιωτικού προσωπικού των υπηρεσιών 

του, που συνέβησαν στο πλαίσιο επιχείρησης της Ευρωπαϊκής Ένωσης για διαχείριση κρίσης, 

µετά της συνηµµένης ∆ήλωσης των Κρατών − Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 28/4/2004 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3505 

Φ.Ε.Κ. : Α 245, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Στρατιωτικό προσωπικό  2.Πολιτικό προσωπικό  3.Ζηµία 

 

 

 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
 
170. 
Τίτλος : Κύρωση της Συνθήκης φιλίας και συνεργασίας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

∆ηµοκρατίας του Ουζµπεκιστάν. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα    Ηµεροµηνία:1/4/1997 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3545  
Φ.Ε.Κ. :Α 65, 20/3/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Ουζµπεκιστάν 

Θέµατα :1.Συµφωνία συνεργασίας 

 

 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ  
 

 

171. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας του Καζακστάν για συνεργασία στον τοµέα της παιδείας και του 

πολιτισµού. 
Τόπος Υπογραφής : Αλµάτυ   Ηµεροµηνία: 26/6/2002 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3538 

Φ.Ε.Κ. :Α 44, 23/2/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Καζακστάν 

Θέµατα :1.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης  2.Πολιτιστική συνεργασία   

 

 

172. 



Τίτλος : Έγκριση του Συµπληρωµατικού Μνηµονίου Εκπαιδευτικής συνεργασίας µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας για 

τα έτη 2006−2010 (Λευκωσία,29 ∆εκεµβρίου 2006). 
Τόπος Υπογραφής : Λευκωσία   Ηµεροµηνία: 29/12/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5990/ΑΣ.86 
Φ.Ε.Κ. : Α 243, 29/10/2007 
Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Κύπρος 
Θέµατα :1.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης 

 

 

173. 
Τίτλος : ΄Έγκριση Προγράµµατος Συνεργασίας στους τοµείς της εκπαίδευσης και του 

πολιτισµού µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

Οµοσπονδιακής Λαϊκής ∆ηµοκρατίας της Αιθιοπίας για τα έτη 2006, 2007 και 2008. 
Τόπος Υπογραφής : Αντίς Αµπέµπα  Ηµεροµηνία: 28/9/2006 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5936/ΑΣ 875 
Φ.Ε.Κ. :Α 253, 13/11/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Αιθιοπία 

Θέµατα :1.Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης 

 

 
 

ΣΥΝΘΗΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ 
 
 
174. 
Τίτλος : Έγκριση του Τρίτου Πρωτοκόλλου ∆ιόρθωσης της Συνθήκης µεταξύ του Βασιλείου 

του Βελγίου, του Βασιλείου της ∆ανίας, της Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας της Γερµανίας, της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, της Γαλλικής ∆ηµοκρατίας, της 

Ιρλανδίας, της Ιταλικής ∆ηµοκρατίας, του Μεγάλου ∆ουκάτου του Λουξεµβούργου, του 

Βασιλείου των Κάτω Χωρών, της ∆ηµοκρατίας της Αυστρίας, της Πορτογαλικής ∆ηµοκρατίας, 

της ∆ηµοκρατίας της Φιλανδίας, του Βασιλείου της Σουηδίας, του Ηνωµένου Βασιλείου της 

Μεγάλης Βρετανίας και Βορείου Ιρλανδίας (Κρατών− Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

και της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, 

της ∆ηµοκρατίας της Λεττονίας, της ∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της 

Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της Μάλτας, της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας 

της Σλοβενίας, της Σλοβακικής ∆ηµοκρατίας, για την προσχώρηση της Τσεχικής ∆ηµοκρατίας, 

της ∆ηµοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, της ∆ηµοκρατίας της Λεττονίας, 

της ∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας, της ∆ηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της ∆ηµοκρατίας της 

Μάλτας, της ∆ηµοκρατίας της Πολωνίας, της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας, της Σλοβακικής 

∆ηµοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Τόπος Υπογραφής : Ρώµη    Ηµεροµηνία:22/1/2007 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ. 5550α/ΑΣ. 160 
Φ.Ε.Κ. :Α 105, 18/5/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 



Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 

 

 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
 
 
175. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Τουρκίας για συνεργασία στον τοµέα της υγείας. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 28/9/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3445 

Φ.Ε.Κ. : Α 47, 2/3/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Τουρκία 

Θέµατα :1.Σύστηµα υγείας  2.Υγειονοµική µέριµνα  3.Μεταµόσχευση οργάνων  4.Οργάνωση 

του τοµέα της υγείας   

 
 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 

 
 
176. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Τουρκίας για την κατασκευή δεύτερης διασυνοριακής οδικής 

γέφυρας µεταξύ των δύο χωρών, στην περιοχή της συνοριακής διόδου Κήποι – Ipsala. 
Τόπος Υπογραφής : Κωνσταντινούπολη  Ηµεροµηνία:10/6/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3579  
Φ.Ε.Κ. :Α 133, 18/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Τουρκία 
Θέµατα :1.Τεχνικά έργα   

 

 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 
177. 
Τίτλος : Κύρωση της Τεχνικής Συµφωνίας µεταξύ του Υπουργείου Άµυνας της ∆ηµοκρατίας 

της Βουλγαρίας, του Υπουργείου Άµυνας της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, του Υπουργείου 

Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Ρουµανίας, σε 

σχέση µε τη δηµιουργία ενός Πολυεθνικού Σχηµατισµού Μάχης της Ευρωπαϊκής Ενωσης µε 

την Ελλάδα ως Έθνος – Πλαίσιο και τη συµµετοχή της Βουλγαρίας, της Κύπρου και της 

Ρουµανίας. 



Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 13/11/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3589 

Φ.Ε.Κ. :Α 158, 19/7/2007 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες :Ευρωπαϊκή Ένωση 

Θέµατα :1.Τεχνική συνεργασία 

 

 

 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 
 
178. 
Τίτλος : Μνηµόνιο Κατανόησης για συνεργασία στον τοµέα του τουρισµού µεταξύ της 

κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Αραβικής ∆ηµοκρατίας της 

Αιγύπτου. 

Τόπος Υπογραφής : Κάιρο   Ηµεροµηνία: 30/5/2005 

Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3435 
Φ.Ε.Κ. : Α 30, 14/2/2006 
Είδος :  ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Αίγυπτος 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2. Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 

179. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας για συνεργασία στον τοµέα του τουρισµού µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Κιργισίας. 

Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 1/11/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1    Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3436 
Φ.Ε.Κ. : Α 31, 14/2/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα- Κιργισία 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2. Αναπτυξιακή βοήθεια   

  

 

180. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβερνήσεως του Χασεµιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας για συνεργασία στον τοµέα του 

Τουρισµού. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 21/12/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3499 

Φ.Ε.Κ. :Α 231, 24/10/2006 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Ιορδανία 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 



 
181. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της Συµφωνίας για συνεργασία στον τοµέα του 

τουρισµού µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

∆ηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/ΑΣ 322/Μ. 5724 
Φ.Ε.Κ. :Α 87, 25/4/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Αζερµπαϊτζάν 
Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 

182. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας για συνεργασία στον τοµέα του τουρισµού µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας του 

Αζερµπαϊτζάν. 
Τόπος Υπογραφής : Μπακού   Ηµεροµηνία: 7/4/2005 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 7    Ηµεροµηνία: 15/2/2007 
Κύρωση : Ν 3437 

Φ.Ε.Κ. : Α 32, 14/2/2006 

Είδος :∆ιµερής  
Χώρες : Ελλάδα- Αζερµπαϊτζάν 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2. Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 
183. 
Τίτλος : Κύρωση του Πρωτοκόλλου µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Μεγάλης 

Σοσιαλιστικής Λαϊκής Λιβύης Αραβικής Τζαµαχιρίας για Συνεργασία στον τοµέα του 

Τουρισµού. 
Τόπος Υπογραφής : Τρίπολη   Ηµεροµηνία: 13/3/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3570 

Φ.Ε.Κ. :Α 123, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Λιβύη 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 

184. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Ισλαµικής ∆ηµοκρατίας του Πακιστάν για Συνεργασία στον τοµέα του 

Τουρισµού. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία: 15/5/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3574 

Φ.Ε.Κ. :Α 127, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα - Πακιστάν 



Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

  

 
185. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας για συνεργασία στον τοµέα του Τουρισµού µεταξύ της 

Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της ∆ηµοκρατίας της Κορέας 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:4/9/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3575 

Φ.Ε.Κ. : Α 128, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα - Κορέα 

Θέµατα : 1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 
186. 
Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης για συνεργασία στον τοµέα του Τουρισµού 

µεταξύ του Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

υπουργείου Τουρισµού και Αθλητισµού του Βασιλείου της Ταϊλάνδης. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:5/9/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : N 3576 

Φ.Ε.Κ. :A 129, 8/6/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα – Ταϊλάνδη 
Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 

187. 
Τίτλος : Έγκριση των Συµφωνηθέντων Πρακτικών της Πρώτης Συνόδου της Ελληνο−Ινδικής 

Μικτής Επιτροπής Τουρισµού (Νέο ∆ελχί, 16 Απριλίου 2007). 
Τόπος Υπογραφής : Νέο ∆ελχί   Ηµεροµηνία:16/4/2007 

Θέση σε ισχύ :       Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.6017/ΑΣ.384 
Φ.Ε.Κ. :Α 243, 29/10/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Ινδία 
Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 

188. 
Τίτλος : Έγκριση του Πρωτοκόλλου της Πρώτης Συνόδου της Μικτής Επιτροπής Τουρισµού 

Ελλάδας − Αζερµπαϊτζάν. (Αθήνα, 27 Ιουλίου 2007). 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:27/7/2007 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.6064/ΑΣ.668 
Φ.Ε.Κ. :Α 248, 7/11/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Αζερµπαϊτζάν 

Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   



 

 

189. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας της Βραζιλίας 

για συνεργασία στον τοµέα του Τουρισµού». 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ.0544/Μ.5482/ΑΣ.883 
Φ.Ε.Κ. :Α 273, 6/12/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Βραζιλία 
Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 

 
190. 
Τίτλος : Κύρωση της συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Κυβέρνησης της Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας της Βραζιλίας για συνεργασία στον τοµέα του 

Τουρισµού. 
Τόπος Υπογραφής : Μπραζίλια   Ηµεροµηνία:19/12/2002 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 9    Ηµεροµηνία:16/11/2007 
Κύρωση : N 3382/2005 
Φ.Ε.Κ. :Α 207, 19/8/2005 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Βραζιλία 
Θέµατα :1.Τουριστική πολιτική  2.Αναπτυξιακή βοήθεια   

 
 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 
191. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας περί της εφαρµογής του άρθρου 16 της Συµφωνίας Έδρας της 

Τράπεζας Εµπορίου και Ανάπτυξης του Ευξείνου Πόντου µεταξύ της Κυβέρνησης της 

Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Τράπεζας Εµπορίου και Ανάπτυξης του Ευξείνου Πόντου. 
Τόπος Υπογραφής : Ελλάδα   Ηµεροµηνία:29/5/2006 

Θέση σε ισχύ :Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3553  
Φ.Ε.Κ. :Α 78, 4/4/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες :Ελλάδα – Ο.Σ.Ε.Π. 

Θέµατα :1.Τράπεζα ανάπτυξης 

 

 
 
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 
192. 



Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ του Πρόσθετου Πρωτοκόλλου για την καταπολέµηση 

της τροµοκρατίας στη Συµφωνία µεταξύ των Κυβερνήσεων των Κρατών που µετέχουν στο 

Οργανισµό Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου για συνεργασία στην καταπολέµηση του εγκλήµατος 

και ιδιαίτερα των οργανωµένων µορφών και άλλες διατάξεις. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.5696/ΑΣ.473 
Φ.Ε.Κ. : Α 123, 16/6/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Σ.Ε.Π. 

Θέµατα : 1.Τροµοκρατία  2.Καταπολέµηση του εγκλήµατος  3.Οργανωµένη εγκληµατικότητα 

 

 
193. 
Τίτλος : Κύρωση του Πρόσθετου Πρωτοκόλλου για την καταπολέµηση της τροµοκρατίας στη 

Συµφωνία µεταξύ των Κυβερνήσεων των Κρατών που µετέχουν στο Οργανισµό Συνεργασίας 

Ευξείνου Πόντου για συνεργασία στην καταπολέµηση του εγκλήµατος και ιδιαίτερα των 

οργανωµένων µορφών και άλλες διατάξεις. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:3/12/2004 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 15, παρ.2   Ηµεροµηνία:14/6/2006 
Κύρωση : N 3452/2006 
Φ.Ε.Κ. : Α 70, 3/4/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 

Χώρες : Ο.Σ.Ε.Π. 

Θέµατα : 1.Τροµοκρατία  2.Καταπολέµηση του εγκλήµατος  3.Οργανωµένη εγκληµατικότητα 

 

 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ 

 

 
194. 
Τίτλος : Κύρωση της Απόφασης των Αντιπροσώπων των Κυβερνήσεων των Κρατών − Μελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνελθόντων στο πλαίσιο του Συµβουλίου της 28.4.2004 σχετικά µε 

τα προνόµια και τις ασυλίες που χορηγούνται στον Ευρωπαϊκό Χρηµατοδοτικό Μηχανισµό 

ΑΘΗΝΑ. 
Τόπος Υπογραφής : Βρυξέλλες   Ηµεροµηνία: 28/4/2004 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ.1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3507  
Φ.Ε.Κ. : Α 247, 14/11/2006 

Είδος : ∆ιεθνής 
Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση 
Θέµατα :1. Τρόπος χρηµατοδότησης  2.Προνόµιο   

 

 

 

ΥΠΗΚΟΟΣ 

 
 



195. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του 

Συµβουλίου Υπουργών της Βοσνίας − Ερζεγοβίνης για την επανεισδοχή ατόµων που διαµένουν 

παράνοµα στο έδαφος των κρατών τους και του Πρωτοκόλλου Εφαρµογής αυτής. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:9/2/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28, παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3547 

Φ.Ε.Κ. :Α 67, 20/3/2007 

Είδος : ∆ιµερής 

Χώρες : Ελλάδα – Βοσνία Ερζεγοβίνη 
Θέµατα :1.Υπήκοος  2.∆ικαίωµα παραµονής 

 

 
196. 
Τίτλος : Ανακοίνωση για τη θέση σε ισχύ της «Έγκριση της δι’ανταλλαγής ρηµατικών 

διακοινώσεων Συµφωνίας µεταξύ Ελλάδος − Βουλγαρίας για την κατάργηση του 

καθεστώτος των προξενικών θεωρήσεων για τους υπηκόους των δύο χωρών, κατόχους 

διπλωµατικών και υπηρεσιακών διαβατηρίων, οι οποίοι τοποθετούνται στις αντίστοιχες 

∆ιπλωµατικές και Προξενικές Αντιπροσωπείες των δύο χωρών, προκειµένου να εργαστούν ως 

διπλωµατικό ή λοιπό προσωπικό. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Αριθ. Φ. 0544/Μ.6032/ΑΣ619 
Φ.Ε.Κ. :Α 206, 30/8/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες :Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα : 1.Υπήκοος  2.∆ιπλωµατικός κλάδος  3.∆ιπλωµατική αντιπροσωπεία 

 

 

197. 
Τίτλος : Έγκριση της δι’ανταλλαγής ρηµατικών διακοινώσεων Συµφωνίας µεταξύ Ελλάδος − 

Βουλγαρίας για την κατάργηση του καθεστώτος των προξενικών θεωρήσεων για τους υπηκόους 

των δύο χωρών, κατόχους διπλωµατικών και υπηρεσιακών διαβατηρίων, οι οποίοι 

τοποθετούνται στις αντίστοιχες ∆ιπλωµατικές και Προξενικές Αντιπροσωπείες των δύο χωρών, 

προκειµένου να εργαστούν ως διπλωµατικό ή λοιπό προσωπικό. 
Τόπος Υπογραφής : Σόφια   Ηµεροµηνία:22/2/2007 
         21/5/2007 

Θέση σε ισχύ :      Ηµεροµηνία:29/8/2007 
Κύρωση : 24/7/2007 
Φ.Ε.Κ. :Α 183, 2/8/2007 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες :Ελλάδα - Βουλγαρία 

Θέµατα : 1.Υπήκοος  2.∆ιπλωµατικός κλάδος  3.∆ιπλωµατική αντιπροσωπεία 

 

 

198. 
Τίτλος : Αναγνώριση διπλωµάτων, πιστοποιητικών και άλλων τίτλων των κτηνιάτρων υπηκόων 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και µέτρα για τη διευκόλυνση της πραγµατικής άσκησης του 

δικαιώµατος εγκατάστασης και του δικαιώµατος ελεύθερης παροχής υπηρεσιών στην Ελλάδα 



σε συµµόρφωση προς τις οδηγίες 78/1026/ΕΟΚ και 78/1027/ ΕΟΚ του Συµβουλίου, όπως 

ισχύουν. 
Τόπος Υπογραφής :    Ηµεροµηνία: 
Θέση σε ισχύ :     Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Προεδρικό ∆ιάταγµα 40 

Φ.Ε.Κ. : Α 43, 28/2/2006 
Είδος :∆ιεθνής 

Χώρες : Ευρωπαϊκή Ένωση  
Θέµατα :1.Υπήκοος  2.∆ικαίωµα εργασίας 3.∆ικαίωµα παραµονής 

 

Φ.Π.Α. 
 
 
199. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας που συνάφθηκε µε ανταλλαγή ρηµατικών διακοινώσεων 

µεταξύ της Κυβέρνησης τηςΕλληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Κυπριακής 

∆ηµοκρατίας σχετικά µε την αµοιβαία απαλλαγή από την καταβολή Φόρου Προστιθέµενης 

Αξίας σε σχέση µε την αγορά αγαθών ή τη λήψη υπηρεσιών που συνδέονται άµεσα µε την 

ανέγερση κτιρίου επί της οδού Ξενοφώντος 4, περιοχή Συντάγµατος, Αθήνα, στο οποίο 

πρόκειται να στεγασθούν κρατικές υπηρεσίες της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας. 
Τόπος Υπογραφής :Αθήνα   Ηµεροµηνία:27/12/2005 - 1/2/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση :Ν 3473 

Φ.Ε.Κ. : Α 144, 13/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Κύπρος 
Θέµατα :1.ΦΠΑ  2.Φορολογική απαλλαγή  3.Οικοδοµικός τοµέας   

 
 
200. 
Τίτλος : Κύρωση της Συµφωνίας που συνάφθηκε µε ανταλλαγή ρηµατικών διακοινώσεων 

µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της Κυβέρνησης του Κράτους του 

Κουβέιτ για την αµοιβαία απαλλαγή από την καταβολή Φόρου Προστιθέµενης Αξίας σε σχέση 

µε την αγορά αγαθών ή τη λήψη υπηρεσιών που συνδέονται άµεσα µε την κατασκευή κτιρίων 

στις οδούς Πελοποννήσου, Ρίµινι και Πίνδου,στη Φιλοθέη Αττικής. 
Τόπος Υπογραφής : Αθήνα   Ηµεροµηνία:25/1/2006, 27/1/2006 
Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28 παρ. 1   Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3474 

Φ.Ε.Κ. :Α 145, 13/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Κουβέιτ 
Θέµατα : 1.ΦΠΑ  2.Φορολογική απαλλαγή  3.Αγαθά και υπηρεσίες  4.Οικοδοµικός τοµέας   
 
 
 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 

 

 

201. 



Τίτλος : Κύρωση του Μνηµονίου Συνεργασίας µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 

Αραβικής ∆ηµοκρατίας της Αιγύπτου στους τοµείς Φυσικού Αερίου και Πετρελαίου. 

Τόπος Υπογραφής : Κάιρο   Ηµεροµηνία: 7/5/2006 

Θέση σε ισχύ : Άρθρο 28 παρ. 1    Ηµεροµηνία: 
Κύρωση : Ν 3478 

Φ.Ε.Κ. : Α 151, 19/7/2006 

Είδος : ∆ιµερής 
Χώρες : Ελλάδα - Αίγυπτος 
Θέµατα :1.Φυσικό αέριο  2.Πετρέλαιο  

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 

 
 
 

 
ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΟΟΙΙ  ΟΟΡΡΟΟΙΙ                                     ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΟΟΣΣ    ΕΕΓΓΓΓΡΡΑΑΦΦΩΩΝΝ 

 
  
 

EE ESA                            1 
                        

UU   UNESCO       31 

 

 

ΑΑ  Αγαθά και υπηρεσίες     200 

 

 Αγνοούµενοι 

 Βλέπε Εξαφανισθέντες  
 

Αεροµεταφορές 

Βλέπε Εναέριες µεταφορές 

Αεροπορικές µεταφορές 

Βλέπε Εναέριες µεταφορές 

Αθλητισµός                           127, 128 
 
Ακτή Ελεφαντοστού                        2, 3, 4, 5 
 
Αλιευτικές  διατάξεις                                  6 

Αµυντική πολιτική                    7, 8, 9, 164, 165, 166 

 

Αµυντική συνεργασία  

 Βλέπε Στρατιωτική συνεργασία 

Αναπτυξιακή βοήθεια                                              10, 178,179, 180, 181, 182, 183, 184, 185,    

186, 187, 188, 189, 190 

Αναπτυξιακή συνεργασία 

Βλέπε Αναπτυξιακή βοήθεια 

Ανέγερση κτηρίων 

Βλέπε Οικοδοµικός τοµέας 

Ανθρωπιστική βοήθεια                        11  

Ανθρωπογενής καταστροφή                      135 



Ανταλλαγή εργαζοµένων 

Βλέπε Κινητικότητα του εργατικού δυναµικού  

Ανταλλαγή πληροφοριών                                      1, 12, 13, 14 

Αντιπυραυλική άµυνα            123           

Ανώτατη εκπαίδευση            144          

Aπαγόρευση παραµονής 

 Βλέπε Περιορισµοί ελευθερίας 

Απασχόληση                15 

Αποζηµίωση                    16, 157, 158 

Αποστολή εµπειρογνωµόνων 

Βλέπε ∆ιερευνητική αποστολή 

Αργό πετρέλαιο                   17, 18 

Αστικό δίκαιο                             19, 20 

Αστυνόµευση της ανοικτής θάλασσας 

Βλέπε Θαλάσσια Επιτήρηση 

Αστυνοµία                                    21      

Αυτοµατοποίηση               88  

 

 

ΒΒ Βιοµηχανική ανάπτυξη                                105  

Βιοµηχανική έρευνα                      105 

Βιοµηχανική συνεργασία                  129, 130, 132, 133      

Βόρεια Κορέα                       22, 23, 24  

Βουλγαρία              151             

 

 

∆∆ ∆ηµόσια διοίκηση                           25, 26, 27, 30       

∆ηµόσια υγεία                         28 

∆ηµόσιο δίκαιο   95, 96 

∆ηµόσιος οργανισµός   95, 96 

∆ιαµετακόµιση   40 

∆ιασύνδεση συστηµάτων                  29, 30 

 



∆ιατήρηση της ειρήνης                        22           

∆ιαφύλαξη της ειρήνης 

Βλέπε ∆ιατήρηση της ειρήνης 

∆ιαχείριση των ανθρώπινων πόρων 

Βλέπε ∆ιοίκηση προσωπικού 

∆ιεθνείς οδικές µεταφορές                             32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 

∆ιεθνές δίκαιο                                                       46 

∆ιεθνής βοήθεια                         11 

∆ιεθνής ισορροπία 22 

∆ιεπιχειρησιακή συνεργασία 124 

∆ιερευνητική αποστολή 31 

∆ίκαιο κοινωνικών ασφαλίσεων 112 

∆ίκαιο της θάλασσας                              6, 42 

∆ίκαιο των πληροφοριών                                    13, 14, 43, 98 

∆ικαίωµα εργασίας                       198          

∆ικαίωµα παραµονής                                            195, 198 

∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών κοινοτήτων 

Βλέπε ∆ικαστήριο ΕΚ 

∆ικαστήριο ΕΚ                                         73, 74, 161 

∆ικαστική συνεργασία 44, 45 

∆ιοίκηση προσωπικού                                    25, 26, 27, 30 

∆ιοικητική µεταρρύθµιση                                   25, 26, 27, 30 

∆ιοικητική συνεργασία              46 

∆ιπλή φορολογία                       47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54 

∆ιπλωµατικές σχέσεις               55, 56, 57, 139 

∆ιπλωµατική αντιπροσωπεία                       196, 197 

∆ιπλωµατικός κλάδος                      58, 59, 196, 197 

 

∆ιπλωµατικός υπάλληλος 

Βλέπε ∆ιπλωµατικός κλάδος 

∆ορυφορική πλοήγηση                  60, 61, 62, 63 

 

∆ράση στον τοµέα της έρευνας 

Βλέπε  Πρόγραµµα έρευνας 

 



 

 

ΕΕ Εγγύηση των επενδύσεων                64, 65, 66, 67, 153, 154, 155, 156           

Εµπορευµατικές µεταφορές 

Βλέπε Μεταφορά εµπορευµάτων 

Εµπορία ναρκωτικών            111                   

Εναέριες µεταφορές                53, 68, 69, 70 

Ενεργειακός τοµέας                                      71, 72 

Ενοχικό δίκαιο                               73, 74, 161                

Εξαφανισθέντες                90, 91, 92 

Εξοπλισµοί                  

Επαγγελµατική ελευθερία  

 Βλέπε ∆ικαίωµα εργασίας 

Επαγγελµατικός κλάδος του τοµέα της υγείας                                152  

Επιβατικές µεταφορές                             

 Βλέπε Μεταφορά επιβατών   

Επιστηµονική συνεργασία                    75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87,  

                                                                                                                          133, 142, 143, 146 

Επιστηµονική και τεχνική συνεργασία 

Βλέπε Έρευνα και ανάπτυξη 

Έρευνα και ανάπτυξη                            88, 89 

Ερυθρός Σταυρός                       90, 91, 92 
 
Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας                          93, 94 
 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Φλωρεντίας 

 Βλέπε Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας 

Ευρωπαϊκός οργανισµός                            95, 96 

Ευρωπαϊκός οργανισµός άµυνας                       97 

Ευρωπαϊκός οργανισµός για την Ασφάλεια ∆ικτύων και πληροφοριών 

 Βλέπε Ε.Ο.Α.∆.Π. 

Ε.Ο.Α.∆.Π.                    98, 99       

Ευρωπαϊκός οργανισµός ∆ιαστήµατος 

 Βλέπε E.S.A. 



 

 

 

ΖΖ Ζηµία                         169 

 

 

ΗΗ Ηλεκτρική ενέργεια            100 

 

 

ΘΘ Θαλάσσια επιτήρηση                                          101 

Θαλάσσια µεταφορά                          102, 103, 104  

 

ΙΙ Ιατρική φροντίδα 

Βλέπε Υγειονοµική µέριµνα 

Ιατρός                                  152 

Ιδιωτική επιχείρηση                                105 

Ιδιωτικός τοµέας 

Βλέπε Ιδιωτική επιχείρηση 

Ιράκ                         106 

Ιράν                           107, 108 

 

 

ΚΚ Καταγγελία συµφωνίας              109, 110 

Καταπολέµηση του εγκλήµατος                   111, 192, 193 

Κατάσταση εκτάκτου ανάγκης        11 

Κοινωνική ασφάλιση                                   112 

Κονγκό, Λαϊκή ∆ηµοκρατία του                           113, 114, 115, 116 

 

ΛΛ Λίβανος              117 

Λιβερία         118, 119, 120, 121, 122, 123 

 

 

ΜΜ Μεταµόσχευση οργάνων                  175 

Μεταφορά εµπορευµάτων                                               32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 



Μεταφορά επιβατών                                                          32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41 

Μικροµεσαίες επιχειρήσεις       124 

Μηχανισµός χρηµατοδότησης 

Βλέπε Τρόπος χρηµατοδότησης 

 

 

ΝΝ Νεολαία 

Βλέπε Νέος 

Νέος                    125, 126 

Νοµική συνεργασία                    12 

Ντοπάρισµα          127, 128 

 

 

ΟΟ Οδική σήραγγα 

Βλέπε Σήραγγα 

Οδογέφυρα 

Βλέπε Τεχνικά έργα 

Οικοδοµικός τοµέας          213, 214 

Οικονοµική συνεργασία           129, 130, 131, 132, 133, 134 

Οικονοµική υποστήριξη            31, 135 

Όπλα 

 Βλέπε Εξοπλισµοί 

Οργανισµός δηµοσίου δικαίου 

Βλέπε ∆ηµόσιος οργανισµός 

Οργανωµένη εγκληµατικότητα           111, 192, 193 

Οργανωµένο έγκληµα 

Βλέπε Οργανωµένη εγκληµατικότητα 

Οργάνωση του τοµέα της υγείας                 175 

 

 

ΠΠ Παιδεία                 136 

Παράταση συµφωνίας                           16, 165, 166 

Παροχή βοήθειας 

Βλέπε Οικονοµική υποστήριξη 



Πάταξη τροµοκρατίας 

Βλέπε  Τροµοκρατία 

Πετρελαιαγωγός                 137 

Πετρελαϊκή ρύπανση 

Βλέπε Ρύπανση από υδρογονάνθρακες 

Πετρέλαιο                               106, 201 

Πολεµικό ναυτικό 88 

Πολιτική άµυνας 

Βλέπε Αµυντική πολιτική 

Πολιτική για την υγεία      138 

Πολιτική παροχής βοήθειας                  11 

Πολιτική στον τοµέα των θεωρήσεων διαβατηρίου                 139 

Πολιτική συνεργασίας            11, 21 

Πολιτικό προσωπικό        168, 169 

Πολιτιστική συνεργασία                                                140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147                                       

Πολιτιστικός τοµέας      142 

Προϊόν πετρελαίου            17, 18 

Προµήθεια όπλων      106 

Προξενείο                   147, 148, 157 

Πρόσληψη      158 

Προστασία των επενδύσεων 

Βλέπε Εγγύηση των επενδύσεων 

Προστασία της πολιτιστικής κληρονοµιάς        149, 150 

Προσχώρηση σε σύµβαση 

Βλέπε Προσχώρηση σε συµφωνία 

Προσχώρηση στην Ευρωπαϊκή Ένωση         151, 152 

Προσωπικό        97 

Προώθηση των επενδύσεων                                      64, 65, 66, 67, 68, 69, 153, 154, 155, 156 

Πυρηνικά όπλα        23 

Πυροβόλα όπλα και πυροµαχικά        24 

Πυροσβεστικό σώµα 

Βλέπε Αστυνοµία  

Πώληση                106 

 



 

ΡΡ Ρουµανία      151 

Ρύπανση από υδρογονάνθρακες                                   157, 158  

 

ΣΣ Σήραγγα      159 

Σοµαλία              160, 161, 162 

Σουδάν      163 

Στρατιωτική εκπαίδευση      164 

Στρατιωτική συνεργασία                                                                       109, 110, 164, 165, 166 

Στρατιωτικό δίκαιο      164 

Στρατιωτικό προσωπικό                      168, 169 

Συµβατική ευθύνη  167 

Συµφωνία συνεργασίας      170 

Συνεργασία µεταξύ επιχειρήσεων 

Βλέπε ∆ιεπιχειρησιακή συνεργασία 

Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης                            140, 141, 145, 146, 171, 172, 173 

Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση                          174 

Σύστηµα υγείας                                175                    

Συστήµατα εµπειρογνώµονες 

 Βλέπε Τεχνητή νοηµοσύνη   

 

 

ΤΤ Τεχνητή νοηµοσύνη                     31 

     Τεχνικά έργα       176                            

Τεχνική συνεργασία                                       75, 76, 77, 78, 79,  80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87,   

89, 129, 130, 132, 133, 134, 177 

Τεχνολογική έρευνα 

Βλέπε  Εφαρµοσµένη έρευνα 

Τουριστική πολιτική                                                     178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185,      

186, 187, 188, 189, 190 

Τράπεζα ανάπτυξης                                      205                                 

Τριτοβάθµια εκπαίδευση 

Βλέπε Ανώτατη εκπαίδευση 

Τροµοκρατία           111, 192, 193 



Τροποποίηση συµφωνίας 

 Βλέπε Αναθεώρηση συµφωνίας 

Τρόπος χρηµατοδότησης                 194                                

 

 

ΥΥ  Υγεία 

 Βλέπε Πολιτική για την υγεία 
 

 Υγειονοµική µέριµνα         175 

 

Υπήκοος                                                                                                   195, 196, 197, 198, 199         

 

 

ΦΦ Φοροδιαφυγή                                                                                        47, 48, 49, 50, 51, 52, 53          

Φορολογική απαλλαγή            199, 200, 201 

Φόρος εισοδήµατος                           47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 

Φόρος προστιθέµενης αξίας 

Βλέπε Φ.Π.Α. 

Φ.Π.Α.                                          199, 200                                   

Φυσική καταστροφή                                                135 

Φυσικό αέριο                                    30, 106, 201        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 
 
 
 
ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΟΟΙΙ  ΟΟΡΡΟΟΙΙ                                     ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΟΟΣΣ    ΕΕΓΓΓΓΡΡΑΑΦΦΩΩΝΝ 

 
  
 

EE ESA                    1, 2 

 

 

UU UNESKO              177, 178 

  

 

ΑΑ Αγαθά και υπηρεσίες                 247 

Αγνοούµενοι 

 Βλέπε Εξαφανισθέντες  
 

Αεροµεταφορές 

Βλέπε Εναέριες µεταφορές 

Αεροπορικές µεταφορές 

Βλέπε Εναέριες µεταφορές 

Αθλητισµός                       148,149 

Ακτή Ελεφαντοστού                   3, 4, 5, 6 

Αλιευτικές  διατάξεις                         7, 8 

Αµυντική πολιτική        9, 10, 11, 12, 13, 14, 197, 198, 199 

Αµυντική συνεργασία  

 Βλέπε Στρατιωτική συνεργασία 

Αναθεώρηση συµφωνίας                       110 

Αναπτυξιακή βοήθεια                                  15, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226,     

227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236 

Αναπτυξιακή συνεργασία 

Βλέπε Αναπτυξιακή βοήθεια 

Ανέγερση κτηρίων 

Βλέπε Οικοδοµικός τοµέας 

Ανθρωπιστική βοήθεια           16, 17 



Ανθρωπογενής καταστροφή         156, 157 

Ανταλλαγή εργαζοµένων 

Βλέπε Κινητικότητα του εργατικού δυναµικού  

Ανταλλαγή πληροφοριών             1, 2, 18, 19, 20, 21, 22, 23 

Αντιπυραυλική άµυνα                   143 

Ανώτατη εκπαίδευση                   166 

Aπαγόρευση παραµονής 

 Βλέπε Περιορισµοί ελευθερίας 

Απασχόληση            24 

Αποζηµίωση          25, 26, 190, 191 

Αργό πετρέλαιο           27 

Αστικό δίκαιο           28 

Αστυνόµευση της ανοικτής θάλασσας 

Βλέπε Θαλάσσια Επιτήρηση 

Αστυνοµία                29, 30 

Αυτοµατοποίηση           105, 106 

 

 

ΒΒ Βιοµηχανική ανάπτυξη              122, 123, 124 

Βιοµηχανική έρευνα              122, 123, 124 

Βιοµηχανική συνεργασία                        151, 153, 154 

Βόρεια Κορέα           31, 32, 33 

Βουλγαρία                      184 

 

 

∆∆ ∆ηµόσια διοίκηση                   34, 35, 36, 37, 38 

∆ηµόσια υγεία            39 

∆ηµόσιο δίκαιο           111 

∆ιαµετακόµιση            50 

∆ιασύνδεση συστηµάτων           40 

∆ιατήρηση της ειρήνης                   31 

∆ιαφύλαξη της ειρήνης 

Βλέπε ∆ιατήρηση της ειρήνης 

∆ιαχείριση των ανθρώπινων πόρων 



Βλέπε ∆ιοίκηση προσωπικού 

∆ιεθνείς οδικές µεταφορές                   4 1, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51 

  

∆ιεθνές δίκαιο                                             57, 58 

∆ιεθνής βοήθεια               16, 17 

∆ιεθνής ισορροπία                                                    31 

∆ιεπιχειρησιακή συνεργασία                                        144, 145 

∆ίκαιο κοινωνικών ασφαλίσεων                                        131, 132 

∆ίκαιο της θάλασσας                     7, 52, 53 

∆ίκαιο των πληροφοριών               20, 21, 22, 23, 54, 55, 56 

∆ικαιοσύνη                 57, 58 

∆ικαίωµα εργασίας                    245 

∆ικαίωµα παραµονής                                  240, 242, 245 

∆ικαστήριο των Ευρωπαϊκών κοινοτήτων 

Βλέπε ∆ικαστήριο ΕΚ 

∆ικαστήριο ΕΚ                 90, 180, 181 

∆ιοίκηση προσωπικού        34, 35, 36, 37, 38 

∆ιοικητική µεταρρύθµιση                                              34, 35 

∆ιοικητική συνεργασία                                               57, 58 

∆ιπλή φορολογία           59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 182, 183 

∆ιπλωµατικές σχέσεις                                        68, 69, 163 

∆ιπλωµατική αντιπροσωπεία                                           243, 244 

∆ιπλωµατικός κλάδος                    70, 71, 72, 73, 243, 244 

∆ιπλωµατικός υπάλληλος 

Βλέπε ∆ιπλωµατικός κλάδος 

∆ορυφορική πλοήγηση            74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81 

∆ράση στον τοµέα της έρευνας 

Βλέπε  Πρόγραµµα έρευνας 

 

 

ΕΕ Εγγύηση των επενδύσεων                82, 83, 186, 187, 188, 189 

Εµπορευµατικές µεταφορές 

Βλέπε Μεταφορά εµπορευµάτων 

Εµπορία ναρκωτικών                                  129, 130 



Εναέριες µεταφορές                    66, 67, 84, 85, 86 

Ενεργειακός τοµέας                                87, 88, 89 

Ενοχικό δίκαιο                             90, 180, 181 

Εξαφανισθέντες 

Εξοπλισµοί                                           137 

Επαγγελµατική ελευθερία  

 Βλέπε ∆ικαίωµα εργασίας 

Επαγγελµατικός κλάδος του τοµέα της υγείας                                  185 
   

Επιβατικές µεταφορές 

Βλέπε Μεταφορά επιβατών 

Επιστηµονική συνεργασία   91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100,  

101, 102, 103, 104, 154, 165, 168, 169 

Επιστηµονική και τεχνική συνεργασία 

Βλέπε Έρευνα και ανάπτυξη 

Έρευνα και ανάπτυξη                          105, 106, 107 

Ερυθρός Σταυρός                                   108, 109 
 

Ευρωπαϊκή Ένωση                                  200, 201 
 
Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας                                        110 
 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Φλωρεντίας 

 Βλέπε Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Φλωρεντίας 

Ευρωπαϊκός οργανισµός                      111 

Ευρωπαϊκός οργανισµός άµυνας                                 170, 171 

Ευρωπαϊκός οργανισµός για την Ασφάλεια ∆ικτύων και πληροφοριών  

 Βλέπε Ε.Ο.Α.∆.Π. 

Ε.Ο.Α.∆.Π.                                   112, 113 

Ευρωπαϊκός οργανισµός ∆ιαστήµατος 

 Βλέπε E.S.A. 

 

 

ΖΖ Ζηµία                                     202, 203 

 



 

ΗΗ Ηλεκτρική ενέργεια                                         114 

 

 

ΘΘ Θαλάσσια επιτήρηση                                  115, 116 

Θαλάσσια µεταφορά                    117, 118, 119, 120, 121 

 

 

ΙΙ Ιατρική φροντίδα 

Βλέπε Υγειονοµική µέριµνα 

Ιατρός                                            185 

Ιδιωτική επιχείρηση                          122, 123, 124 

Ιδιωτικός τοµέας 

Βλέπε Ιδιωτική επιχείρηση 

Ιράκ                                             125 

Ιράν                                     126, 127 

 

 

ΚΚ Καταγγελία συµφωνίας                                          128 

Καταπολέµηση του εγκλήµατος                   129, 130, 239 

Κατάργηση        163 

Κατάσταση εκτάκτου ανάγκης           16, 17 

Κοινωνική ασφάλιση        131, 132 

 

 

ΛΛ Λαϊκή ∆ηµοκρατία του Κονγκό                         133, 134, 135, 136 

Λίβανος        137 

Λιβερία         138, 139, 140, 141, 142, 143 

 

 

ΜΜ Μεταµόσχευση οργάνων                    212, 213 

Μεταφορά εµπορευµάτων                                           41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51 

Μεταφορά επιβατών                                                    41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51 



Μικροµεσαίες επιχειρήσεις         144, 145 

Μηχανισµός χρηµατοδότησης 

Βλέπε Τρόπος χρηµατοδότησης 

 

 

ΝΝ Νεολαία 

Βλέπε Νέος 

Νέος                    146, 147 

Νοµική συνεργασία              18, 19 

Ντοπάρισµα            148, 149, 150 

 

 

ΟΟ Οδική σήραγγα 

Βλέπε Σήραγγα 

 

Οδογέφυρα 

Βλέπε Τεχνικά έργα 

Οικοδοµικός τοµέας          246, 247 

Οικονοµική συνεργασία                   151, 152, 153, 154, 155 

Οικονοµική υποστήριξη                           156, 157, 177, 178 

Όπλα 

 Βλέπε Εξοπλισµοί 

Οργανωµένη εγκληµατικότητα           129, 130, 239 

Οργανωµένο έγκληµα 

Βλέπε Οργανωµένη εγκληµατικότητα 

Οργάνωση του τοµέα της υγείας         212, 213 

 

 

ΠΠ Παιδεία        158 

Παράταση συµφωνίας           25, 199 

Παροχή βοήθειας 

Βλέπε Οικονοµική υποστήριξη 

Πάταξη τροµοκρατίας 

Βλέπε  Τροµοκρατία 



Πετρελαιαγωγός         159, 160 

Πετρελαϊκή ρύπανση 

Βλέπε Ρύπανση από υδρογονάνθρακες 

Πετρέλαιο           125, 250, 251 

Πολεµικό ναυτικό                               105, 106 

Πολιτική άµυνας 

Βλέπε Αµυντική πολιτική 

Πολιτική για την υγεία                           161, 162 

Πολιτική παροχής βοήθειας               16, 17, 177, 178 

Πολιτική στον τοµέα των θεωρήσεων διαβατηρίου      163 

Πολιτική συνεργασίας                   16, 17, 29, 30 

Πολιτικό προσωπικό           200, 201, 202, 203 

Πολιτιστική συνεργασία                                                164, 165, 166, 167, 168, 169, 207, 208 

Πολιτιστικός τοµέας                158 

Προϊόν πετρελαίου        27 

Προµήθεια όπλων      125 

Προνόµιο                                                                                                         170, 171, 172, 173 

Προξενείο                   174, 175, 176 

Πρόσληψη        177, 178 

Προστασία των επενδύσεων 

Βλέπε Εγγύηση των επενδύσεων 

Προστασία της πολιτιστικής κληρονοµιάς      179 

Προσχώρηση σε σύµβαση 

Βλέπε Προσχώρηση σε συµφωνία 

Προσχώρηση σε συµφωνία        180, 181, 182, 183 

Προσχώρηση στην Ευρωπαϊκή Ένωση                         184, 185 

Προσωπικό                        170, 171 

Προώθηση των επενδύσεων                                                              82, 83, 186, 187, 188, 189 

Πυρηνικά όπλα        32 

Πυροβόλα όπλα και πυροµαχικά        33 

Πυροσβεστικό σώµα 

Βλέπε Αστυνοµία 

Πώληση                                125 

 



 

ΡΡ Ρουµανία                               184 

Ρύπανση από υδρογονάνθρακες                 26, 190, 191 

 

 

ΣΣ Σήραγγα                              192 

Σοµαλία              193, 194, 195 

Σουδάν                              196 

Στρατιωτική εκπαίδευση                      197, 198 

Στρατιωτική συνεργασία      128, 197, 198, 199 

Στρατιωτικό δίκαιο                      197, 198 

Στρατιωτικό προσωπικό      200, 201, 202, 203 

Συµφωνία συνεργασίας              204, 205, 206 

Συνεργασία µεταξύ επιχειρήσεων 

Βλέπε ∆ιεπιχειρησιακή συνεργασία 

Συνεργασία στον τοµέα της εκπαίδευσης                    164, 167, 168, 169, 207, 208, 209, 210 

Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση                                211 

Σύστηµα υγείας                        212, 213 

Συστήµατα εµπειρογνώµονες 

 Βλέπε Τεχνητή νοηµοσύνη   

 

 

ΤΤ Τεχνητή νοηµοσύνη                               177, 178 

     Τεχνικά έργα                             214, 215 

Τεχνική συνεργασία                                91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103,                        

104, 107, 151, 153, 154, 155, 216, 217 

Τεχνολογική έρευνα 

Βλέπε  Εφαρµοσµένη έρευνα 

Τουριστική πολιτική                                    218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226,  227,   

228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236 

Τράπεζα ανάπτυξης                                                           237, 238 

Τριτοβάθµια εκπαίδευση 

Βλέπε Ανώτατη εκπαίδευση 

Τροµοκρατία                               129, 130, 239 



Τροποποίηση συµφωνίας 

 Βλέπε Αναθεώρηση συµφωνίας 

Τρόπος χρηµατοδότησης                                 172, 173 

 

 

ΥΥ Υγεία 

 Βλέπε Πολιτική για την υγεία 
 

 Υγειονοµική µέριµνα                                 212, 213  
 

Υπήκοος                                                                                           240, 241, 242, 243, 244, 245 

 

 

ΦΦ Φοροδιαφυγή                                                                            59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67 

Φορολογική απαλλαγή                                                 246, 247 

Φόρος εισοδήµατος               59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67  

Φόρος προστιθέµενης αξίας 

Βλέπε Φ.Π.Α. 

Φ.Π.Α.                                         246, 247 

Φυσική καταστροφή                                         156, 157 

Φυσικό αέριο                 125, 248, 249, 250, 251 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ  ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ  ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 

 

 

 

  
Έτος 

υπογραφής 
 

 
Ηµεροµηνία 
υπογραφής 

 
Ηµεροµηνία 

θέσεως σε ισχύ 
στην Ελλάδα 

 
Τόπος υπογραφής 

 

Αριθµός 
εγγραφών 

1946 2/12/1946 
 

 Ουάσιγκτον 6 

1955 6/6/1955  Βόννη – Γενεύη                  90 

1956 19/11/1956  Ουάσιγκτον 6 

1960  23/8/1960   Βόννη – Γενεύη                  90 

 30/9/1960  Βόννη – Γενεύη                  90 

 7/10/1960  Βόννη – Γενεύη                  90 

1972 22/5/1972  Αθήνα 57 

1980, 2005 19/6/1980, 

 

1/2/2007 Ρώµη, 

Λουξεµβούργο 

74 

1990 8/7/1990 6/11/2007 Αθήνα 166 

 23/7/1990  Βρυξέλλες 54 

1992 16/1/1992 11/1/2007 Βαλέττα 150 

 18/5/1992 1/10/2006 Ιεροσόλυµα 130 

 18/6/1992 1/5/2007 Φλωρεντία 94 

1996 28/3/1996  Παρίσι 31 

1997 1/4/1997  Αθήνα 170 

 1/7/1997  Νέα Υόρκη 42 

1998 27/1/1998 4/4/2007 Πράγα 110 

2000 13/12/2000 14/6/2007 Σεράγεβο 65 

2001 1/10/2001 24/8/2006 Αθήνα 143 

2002 4/2/2002  Αθήνα 85 

 20/2/2002 21/9/2007 Αλγέρι 67 

 26/6/2002  Αλµάτυ 171 

 2/7/2002 27/1/2007 Κίεβο 20 

 19/8/2002  Παρίσι 1 

 11/9/2002  Ρότα 88 

 16/9/2002  Νέα Υόρκη 11 

 19/12/2002 16/11/2007 Μπραζίλια 190 

2003 27/3/2003 26/5/2006 Αθήνα 141 

 16/5/2003 23/1/2007 Λονδίνο 158 

 21/5/2003 1/1/2008 Αθήνα 45 

 30/10/2003  Πεκίνο 62 

 17/11/2003  Βρυξέλλες 168 

2004 21/1/2004 12/4/2007 Βηρυτό 39 

 19/4/2004  Βελιγράδι 83 

 25/4/2004 30/12/2005 Αθήνα 48 



 28/4/2004  Βρυξέλλες 169 

 28/4/2004  Βρυξέλλες 194 

 14/5/2004 29/11/2005 Λευκωσία 18 

 21/6/2004 3/9/2006 Μπακού 154 

 13/7/2004  Βρυξέλλες 60 

 27/10/2004 21/6/2007 Αθήνα 96 

 1/11/2004  Αθήνα 179 

 10/11/2004  Βρυξέλλες 97 

 27/11/2004 23/8/2006 Κάιρο 52 

 2/12/2004 24/11/2006 Σεράγεβο 69 

 3/12/2004 14/6/2006 Αθήνα 193 

 7/12/2004  Κεµπέκ 112 

2005 8/2/2005  Αθήνα 34 

 11/3/2005  Αθήνα 164 

 7/4/2005  Αθήνα 32 

 7/4/2005 15/2/2007 Μπακού 182 

 17/4/2005  Λουξεµβούργο 167 

 22/4/2005 10/7/2007 Ηράκλειο 99 

 12/5/2005  Ισλαµαµπάντ 111 

 30/5/2005  Κάιρο 178 

 8/6/2005  Αθήνα 12 

 17/6/2005  Σόφια 14 

 27/6/2005  Μπρατισλάβα 13 

 30/6/2005  Αθήνα 131 

 4/7/2005  Κίεβο 75 

 7/7/2005  Αθήνα 33 

 13/7/2005  Αθήνα 136 

 31/8/2005  Ισλαµαµπάντ 139 

 28/9/2005  Αθήνα 175 

 14/10/2005  Βουκουρέστι 77 

 19/10/2005 1/2/2007 Παρίσι 128 

 20/10/2005  Κίεβο 135 

 31/10/2005  Πράγα 76 

 4/11/2005 7/12/2007 Λέτσε 30 

 14/11/2005  Τίρανα 81 

 18/11/2005  Αθήνα 37 

 23/11/2005  Μαδρίτη 78 

 1/12/2005  Κίεβο 61 

 6/12/2005  Ρώµη 79 

 9/12/2005  ∆ράµα 159 

 19/12/2005  Τίρανα 101 

 21/12/2005  Βρυξέλλες 151 

 21/12/2005 8/2/2007 Αθήνα 156 

 14/4/2005  Ρώµη, 74 



Λουξεµβούργο 

 27/12/2005   Αθήνα 199 

2006 1/2/2006  Αθήνα 199 

 18/1/2006 1/7/2006 Αθήνα 50 

 19/1/2006  Πεκίνο 124 

 25/1/2006, 

27/1/2006 

 Αθήνα 200 

 7/2/2006  Βουκουρέστι 125 

 9/2/2006  Αθήνα 46 

 9/2/2006  Αθήνα 195 

 10/2/2006  Τίρανα 38 

 14/2/2006  Αθήνα 43 

 14/2/2006 13/3/2007 Αθήνα 105 

 22/2/2006  Βουκουρέστι 132 

 28/2/2006  Αθήνα 35 

 13/3/2006  Τρίπολη 146 

 13/3/2006  Τρίπολη 183 

 16/3/2006  Αθήνα 144 

 19/3/2006  Κατάρ 70 

 24/3/2006  Τίρανα 126 

 28/3/2006 30/11/2006 Βουκουρέστι 27 

 20/4/2006  Βιέννη 58 

 29/4/2006  Ριάντ 53 

 7/5/2006  Κάιρο 201 

 21/11/2006  Αθήνα 145 

 9/5/2006  Αθήνα 82 

 15/5/2006  Αθήνα 184 

 27/5/2006  Ιωάννινα 21 

 27/5/2006  Πεκίνο 25 

 29/5/2006  Ελλάδα 191 

 5/6/2006  Βαρσοβία 15 

 8/6/2006  Κίεβο 133 

 10/6/2006  Κωνσταντινούπολη 176 

 13/6/2006  Βρυξέλλες 9 

 14/6/2006  Ποντγκόριτσα 89 

 28/5/2006, 

15/6/2006 

 Κάιρο 16 

 20/6/2006  Μπαντ Χόνεφ 80 

 3/7/2006  Αστάνα 134 

 13/7/2006  Μόσχα 36 

 26/7/2006 26/11/2007 Βερολίνο 92 

 4/9/2006 31/7/2007 Αθήνα 104 

 4/9/2006  Αθήνα 185 



 5/9/2006  Αθήνα 186 

 9/9/2006  Ελσίνκι 63 

 13/9/2006 29/3/2007 Αθήνα 72 

 25/9/2006  Πεκίνο 138 

 28/9/2006  Αντίς Αµπέµπα 173 

 11/10/2006  Αθήνα 8 

 17/10/2006  Αθήνα 102 

 26/10/2006  Λευκωσία 84 

 30/10/2006 27/9/2007 Αθήνα 87 

 9/11/2006  Βελιγράδι 7 

 13/11/2006  Βρυξέλλες 177 

 18/12/2006 8/12/2006 Αθήνα 56 

 29/12/2006  Λευκωσία 172 

2007 22/1/2007 7/6/2007 Αθήνα 148 

 22/1/2007  Ρώµη 174 

 30/1/2007  Βελιγράδι 59 

 15/2/2007  Αθήνα 41 

 15/3/2007  Αθήνα 137 

 29/3/2007  Τύνιδα 40 

 2/4/2007  Λευκωσία 28 

 16/4/2007  Νέο ∆ελχί 187 

 22/2/2007  Σόφια 197 

 21/5/2007  Σόφια 197 

 18/7/2007  Άγκυρα 100 

 27/7/2007  Αθήνα 188 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΧΩΡΩΝ 

 
 

 

 

Χώρα       Αριθµός Εγγραφών 

  

UU     Unesco                       31 

   

ΑΑ     Αζερµπαϊτζάν            153, 154, 181, 182, 188 

Αίγυπτος             16, 51, 52, 178, 201 

 

Αιθιοπία                                                  173 

Αλβανία                                                  21, 38, 43, 71, 72, 81, 100, 126 

Αλγερία                                                   66, 67 

Αρµενία                                                   41 

 

ΒΒ      Βέλγιο                                                     47, 48 

Βοσνία –Ερζεγοβίνη                     34, 64, 65, 68, 69, 195 

 

Βουλγαρία                                              14, 33, 58, 136, 137, 159, 164, 196, 197 

Βραζιλία                       140, 141, 189, 190 
 

 

ΓΓ      Γερµανία                                                 80 

 

Γεωργία                        37, 147, 148 
 

 

    ΕΕ      Ευρωπαϊκή Ένωση        1, 6, 8, 9, 10, 42, 54, 73, 74, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 

149, 150, 151, 152, 167, 168, 169, 174, 177, 194, 198 

 

ΗΗ      Ηνωµένες Πολιτείες Αµερικής              165, 166 

 

ΙΙ        Ινδία                                                       187 



Ιορδανία                                  155, 156, 180 

 

Ισπανία                        78, 88 

 

Ισραήλ             60, 105, 129, 130 

 

Ιταλία                                                      29, 30, 79    

 

  ΚΚ    Καζακστάν            134, 171 

 

Κατάρ                                                     70 

Κεµπέκ 112 

Κίνα                                                         25, 62, 124, 138 

Κιργισία                                                  179 

Κορέα                                                      63, 103, 104, 185                           

Κουβέιτ 200 

Κύπρος                       17, 18, 28, 84, 172, 199 

 

ΛΛ      Λίβανος             39, 142, 143 

 

Λιβύη              146, 183 

 

ΜΜ     Μαυροβούνιο            55, 56, 89 

 

Μογγολία           145 

Μολδαβία           32 

 

ΝΝ      Νιγηρία              102 

 

Νότιος Αφρική             86, 87 

 

      ΟΟ     Ο.Η.Ε.                                                       2, 3, 4, 5, 11, 22, 23, 24, 106, 107, 108, 113, 114, 115, 

116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 127, 128, 157, 

158, 160, 161, 162, 163 



O.Σ.Ε.Π.  135, 191, 192, 193 

Ολλανδία     49, 50 

 

Ουζµπεκιστάν              170 

 

Ουκρανία             19, 20, 61, 75, 133 

 

ΠΠ      Πακιστάν  111, 139, 184 

Πολωνία  15 

 

ΡΡ      Ρουµανία  26, 27, 35, 57, 59, 77, 125, 132 

Ρωσία 36, 44, 45, 137     

 

ΣΣ      Σαουδική Αραβία               53 

  

Σερβία                                                        7, 46, 83 

Σλοβακία     13 

 

ΤΤ      Ταϊλάνδη     186 

 

Τουρκία                                                     11, 12, 85, 100, 131, 175, 176 

Τσεχία     76, 109, 110, 144 

 

Τυνησία   40, 82 
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